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C ,ampaiţia electorală, cu 
toată abilitatea propagan
distică a diferitelor parti

de, n-a reuşit sâ deruteze popu
laţia decit in prea mică măsu
ră. Dar actuala campanie îm
potriva corupţiei a semănat, în
tr-adevăr, o confuzie fără egal 
din 1990 încoace.

Guvernul, Preşedintele şi 
partidul de guvernămînt afir
mă — fără să nege existenţa 
corupţiei ţi fără să-şi renege an
gajamentul de a o eradica — 
afirmă că actuala campanie 
împotriva corupţiei este o per
dea de fum lansată do -opoziţie, 
care ar căuta o nouă cale de a 
răsturna guvernul yl a accede 
la putere. Opoziţia, dimpotrivă, 
afirmă eă Guvernul a aranjai 
lucrurile, pentru a abate aten

ţia opiniei publice de la, neca
zurile momentului şi pentru a-şi 
acoperi lipsa de voinţă politică 
de a duce mai departe, energic 
reforma'. '

Fiecare din (re celo două ta
bere „aduce argumente — dar :

această chestiune, cazurile aces
tea dovedesc-că respectivele a- 
faceri au fost amorsate încă în . 
timpul Guvernului Petre Uo- 
man (griul, zahărul, porumbul, 
ţigările, navele şi cîte altele) şi 
an continuat — aceleaşi şi alte-

CAMPANIA ÎMPOTRIVA CORUPŢIEI
nici Una din poziţii nu este to
tal convingătoare, la o analiză, 
calmă a lucrurilor. A : da vina 
pentru corupţie exclusiv pe ac
tualul guvern este o naivitate ' 
— pentru câ hu rezistă'la ana
liză. CazUrilo-de corupţie de 
proporţii, dezvăluite de presa 
cea mai s'erioasă; in frunte eu 
ziarul „Adevărul", care demult 
limp s-a preocupat cu succes de

*>»• mniinvi <jt»,*. m*.

Este posibil un război 
între România şi Ungaria?

.2. Revenind ia problema Tran
silvaniei,, eare, in viziunea '(corec
tă) a autorului cărţii „Iîăzboait: 
viitoare..." ar putea dueo Ia un 
conflict armat între România şi 
Ungaria, trebuie spus că, în linii 
generale, colonelul Trevor Dupuy 
cunoaşte multe lucruri despre a- 
.eeastă zonă a Europei. Dar la fel 
de adevărat este şi faptul că face 
aprecieri asupra problemei Tran
silvaniei şl o include intre cele 10 

puncte fierbinţi ale globului ima- 
ginînd un război între cele două

ţâri mai mult pentru completarea 
problematicii abordate în cartea 
sa. Numai aşa se explică faptul 
Că uita cu totul un lucru esenţi
al. Anume, chiar dacă a existat 
mereu o problemă a Transilva
niei; care a ascuţit relaţiile din
tre cele două ţări, niciodată n-a 
existat şi un război adevărat in 
tre ele .din această cauză. In a- 
r.ul 19-10 Ungaria a obţinut nor«- 
vestul Transilvaniei nu ca urma
re a ofensivei victorioase a ar
matei sale prin Oradea spre Cluj 
şi mal departe în ţinuturile secu
ieşti, ei ca rezultat al unor a- 
ranjamente ele culise cu ţările 
europene care dictau politica a- 
celei perioade istorice. Armata 
ungară a ocupat acele teritorii 
din Transilvania, dar numai du
pă ce armata română s-a retras,

urmare a trădării marilor puteri 
europene crezute - prietene şi a 

: guvernului de la Bucureşti, care 
a acceptat: presiunile prietenilor 
Ungariei. Care şi acura sint prio- 
,teni ai- Ungariei, iar aceasta pa
re a se bizui mai rault pe „co
laborarea11 lor în atingerea- o- 
•Mectivelor şale -. (între • care; ; şi 
Transilvania), decît pe capacita
tea militară a armatei sale. v 

Colonelul Dupuy este însă mi
litar şi ei veae lucrurile din a- 
cest unghi: al confruntării arma
te: Cum explică el ajungerea lă 
stadiul de conflict inerent intre 
Ungaria şi România? Explicaţii
le sînt de natură politică. După 
ce prezintă istoria Transilvaniei 
folosind, din păcate, şi informa
ţii totai neverificatc, cercetătorul 
american ajunge la concluzia că 
-politica oficială română ‘devine 
în scurt timp una dc asuprirea 
minorităţiimaghiare şi chiar a 
celei germane, sugeriiid - că ■ a- 
ceasta ar fi cauza care’să ducă- 
la declanşarea războiului. Cu 
toate eforturile guvernanţilor 
maghiari, politica românească fa
ţă de minoritatea maghiară , nu 
se schimbă şi apar „noi repre
siuni împotriva secuilor", care 
„întunecă relaţiile ungaro-romă- 
ne, dezvoltînd ostilitatea". Afir
maţiile, grave, nu sint însoţite 
de nici un fel de exemple con- 
crcto, care ar putea, existind, să 
le facă credibile. Absenţa aces
tora. a exemplelor, face o trimi-

Valer CHIOREANU 

(Continuare in pag. IV’)

le. noi — sub guvernarea Sto- 
lojnn. Evident,, alte afaceri de 
acela.;! gen era firesc sâ poată 
încolţi sub guvernarea Văcăroiu, 
îiitrucît Ia originea tuturor stă 
legislaţia noastră, pe care .nici 

unul din parlamente n-a adap

tat-o necesităţilor. De ce?- Sim

plu: în fiecarc partid s-au oplo

şii feluriţi ambiţioşi puşi pe

chiverniseală, care ştiu să scoa
tă bani din piatră seacă, oa
meni care au plecat ia drum cu 
un capital derizoriu şi au de* 
venit miliardari. Grav este că 
în goana după "baril,'partidele 
i-au ocrotit pentru a profita de 
din buzunarele 'noilor îmbogă
ţiţi. AstfH, jocurile politice ale 
partidelor. au pompat curaj şl 
nufremîiit „caracatiţei**..' Faptul 
că şi la ^case mai- mari1*' din 
Europa minunatei . democraţii 
Occidentale so descoperă afa
ceri veroase, ale partidelor . ţi 
unor firme riu este d e  : natură 
să ne niîngîie, chiar dacă, lă- 
cînd haz. de necaz, putem spu
ne că, pe ici, pe colo, am a- 
juns şi noi,hi Europa. ;
' .Angajamentul Guvernului, 
Preşedintelui, Parlamentului, 
‘Justiţiei de. « ' face lumină în

Ilie CALIAN 
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STUDIOUL TERITORIAL R.T.V, CLUJ VA INTRA iN GREVĂ
Marţi, 23 îf.ai a.c., a fost or

ganizat Vin „referendum" şi la 
Studioul teritorial RTV .Cluj. Sa
lariaţii acestei Instituţii?'s-au pro
nunţat pentru majorarea salarii
lor cu 80 la sută şi racordarea 
contractului colectiv de muncă 
cu cel făcut pa economia ' na
ţională;. -Conform declaraţiei 
doamnei Aria Iluţanu, redactor 
şef de rubrică, lidera - sindicatu
lui RTV Cluj, referendumul (co
municat prin fax la Bucureşti) a ■ 
avut următorul rezultat: 153 de 
voturi pentru, 3 împotrivă-, şi. 17 
voturi: neexereitate din cauza: de

plasării salariaţilor: In Tajiortu- 
rile cu conducerea nu există nici 
un fel de probleme, întrucît toţi 
sînt de acord că sînt necesare sar 
larii decente (la ora actuală sa
lariaţii din RTV au răraas cu re
muneraţia 'de acum, un an, si- 
tuîndu-sâ sub media pe economia 
naţională):’ ' .

In Conştciriţă, de asţâzi Stu
dioul Cluj va intra in grevă. Va 
fi difuzat' cea., o treime, din pro
gram (incluzind emisiunile in
formative)/ • ' . ' '

: - (VI. SANGEOKZAN

ZIU A EROILOR 
NEAMULUI 
ROMÂNESC

Aşezat într-o zonă geografică 
unde s-au înfruntat încă din an
tichitate interesele politice ale . 
unor mari puteri, poporul ro
man a reuşit să-şi păstreze fiin
ţa naţională, vatră străbună, prin 
lupte acerbe, pline de eroism şi 
sacrificii, prin vitejia Ieşită dln> 
comun şi prin credinţa cu «ar# > 
s-a opus unor formidabile for-r 
ţe. Astfel românii,, urmaşi al co- 
loniştilor romani şl ai dacilor,' 
au reuşit să supravieţuiască nă
vălirii popoarelor migratoare, 
să-şi urineze viaţa, să-şl păstre
ze limba şl datinile strămoşeşti... 
să se îndirjească pentru a-şi apă
ru „pămîntul părintesc1* în ceta- 
tea'naturală, care sînt. Carpăţif. 
Au fost vremuri în care numai 
‘ românii au putut spune câ 'apa / 
trece, pietrele răraîn.

Este firesc, căci lâ temelia nea
mului nostru stau factorii de u-
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Numele lor
ca nişte sori : : V' 
Iumlna-vor prin veacuri 
pînă departe 
căci cu aur curat,
Sînt înscrise . - -
în. nemuritoarea 
Patriei Carte.

Generaţii ta rind 
păstreze-i vii 
în memorie
pe ci ce prin jertfa supremă j 
temeinicit-au 
această măreaţă, 
sublimă istorie.

Urmaşilor, : 
faptele lor 
pururi răinîle 
luminată emblemă,
Învăţătură şi-ndemn * 
precum şi firească, 
îndreptăţită niîndrie...

Petre BUCŞA

Trebuie 
sa aerisim 
istoria. (I)

D.Ş.: Domnule profesor, la L!iiiveisiiaiea,rtabeş- 
ABolyai", la Facultatea-de istorie $1 filosofie,- a(i 
fost poreclit de studenţi „LSordul“ —• pentru dis
tincţia personală, cea a ideilor, calda distanţă păs
trată 111 ficcase moment şi conceptele foarto demo
cratice in judecarea fenomenelor istorice. Totuşi, 
pentru fl aminti cititorilor noştri foarte diverşii cî
te ceva despre personalitatea. dumneavoastră,-aş , 
dori să începeln cu o întrebare banală: cine este 
Camil Mureţan?

C J l :  Sint născut în  1027, am făcut univcrsila-. 
tea la Cluj, sint în cercetare şi în-activitate .di
dactică la această Universitaţe din 1919. Speciali
tatea mea actuală, de vreo 30 de ani, este istoria 
universală modernă. Mai mult în acest domeniu 
mi-am publicat lucrările pe care lo am, dar parte 
?i in istoria României'şi cu deosebire în istoria 
Transiivaniei. Din toamna anului 1990 sînt mem
bru al Academiei Române. Şi... cam atît!

D.S.: Moda actuală, de după evenimentele din

îri exclusivitate pentru „Adevărul do Cluj1’

•  Un dialog despre politic şi politicci cu un istoric, 
domnul profesor universitar Ctimil Mureşan’

dccembrie 1989, este de n face politică! Toată Iu- 
. mea o face mai direct sau pe ascuns. Un Istoric 
de calibrul iu l Camii Mureşan face sau nu poli-'; 
tieă, aparţine sau nu unui partid?
* C.M.: Nu aparţin nici unui' partîd politie şi op

ţiunea mea politică dominantă 1 esto. aceea că din 
partea'oricărei idei,'oricărui program" sau oricărei 
acţiuni care so lansează în ţara asta'cu lral însu
şesc pe aedea po care le apreciez — poate corcct, 
poate greşit — că. sînt ele natură :sâ salvgardez» 
interesele generale alo statului şi îiaţiunii române 
aceasta indiferent din ce parte ar veni.'

D.S.: Caro esto opinia duhineavoastră despre îu- 
iilnirea istoricilor români şi maghiari de la Bu
dapesta? . ' 

C.M.: întîlnit ea de la Budapesta, prin atmosfe
ra care a existai acolo, din punctul de vedere al 
relaţiilor umane şi al caracterului dezbaterilor, o

Dorin SEItGIÎIE 
(Conlinuare în pag, IV)

„Mă aflam în Marele Stat Major al Armatei Române, 
In Direcţia du Informaţii a Armatei... Cu nepăsaro, şti
ind că nu voi muri, îmi ştiam deja *oarta, ştiam că voi 
trăi 100 de ani, că voi scrie, că va fi bine. In  ciuda

vastei campanii dc dezinformare care se ducea in oraş, 

cu eram foarto calm. Intrau gloanţele iuclusiv în ca

meră, în fişei; stăteam liniştit, spuneam, cS nu e pentru

mire glonţul acela, că nu voi muri de glonţ, voi muri 
do bătriru'ţe..."

■ Pavel Coruţ, fost ofiţer do contralnformaţll, este au- 
. ţorul volunaclor de mare succes „Qulnta spartă", „Fulge
rul albastru", „Floarea de argint" şl „IJalada Lupului 
alb".

începînd cu ziarul do sîmbăiâ, 29 mai, începem 
publicaroa serialului nosfru „CONTRASPIONUL 
PAVEL CORUT IN OFENSIVA'V
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înălţarea
Domnului

Marea sărbătoare de astăzi, a 
înălţării Domnului, marchează 
Ultima înfăţişare a Mîntuitorului 
ln faţa alor săi, la 40 de zile de 
la înviere. „Pace vouă" a rostit 
el către ucenicii cărora, uimiţi şi 
tn acelaşi timp cuprinşi de o 
mare bucurie, nu le venea să 
creadă că Domnul se află în 
mijlocul lor. Luînd din buca
te le-a spus: „Acestea sînt cu
vintele care am grăit către voi, 
încă fiind cu voi, că trebuie a se 
plini toate cele scrise In legea 
lui Moise şi în prooroci şi în 
psalmi pentru Mine. . .  Că aşa 
este scris şi aşa trebuie să păti
mească Hristos şi a treia zi să 
Invieze din morţi; şi să se pro
povăduiască întru numele Lui 
pocăinţa şi iertarea păcatelor în 
toate neamurile, începînd de la 
Ierusalim, iar voi sînteţi mărtu
ria acestora. Şi lată trimit făgă
duinţa Ţatălui Meu Intru voi: 
iar voi sedeţi în cetatea Ierusali
mului, pină ce vă veţi îmbrăca 
cu putere de Sus". Aceasta în
semna că, peste cîteva zile, a- 
supra ucenicilor urma să se co
boare Duhul (Spiritul) Sfînt. Mîn- 
tuitorul 1-a chemat să-l urmeze 
tnafara oraşului, pe Muntele 
Măslinilor şi, ajungînd într-un 
loc deschis şi-a ridicat mîinile 
şi i-a binecuvîntat. Şi fn timp 
ce-I binecuvlnta s-a înălţat din 
mijlocul lor spre cer.

Pacea pe care Mîntuitorul a 
dăruit-o ucenicilor să intre şl as
tăzi îri inimile şl In casele dum
neavoastră, iar gîndul la ierta-, 
rea păcatelor să vă călăuzească 
paşii şi fapta. Şi dacă există un 
înger care înregistrează mîhniri- 
le oamenilor, la fel ca păcatele 
lor, acela ştie cit de adinei sînt 
mîhnirile care izvorăsc din gîn- 
durile negre, de care nu este 
nimeni vinovat. Căci a înţelege 
tot înseamnă a ierta tot.

ADEVARUL DE CLUJ

SA-I c in s t im  p e  e r o i

Astăzi, începînd cu ora 10,00, 
la Cimitirul Eroilor din Cluj- 
Napoca, Prcfectura judeţului Cluj 
va omagia Ziua Eroilor prin ce
remonia depunerii de coroane de 
flori la mormintele eroilor nea
mului.

„FONDUL PERSONAL 

ILIE DAIANU"

Asociaţia Arhiviştilor şi Prie
tenilor Arhivelor, Filiala Cluj 
invită pe membrii săi şi pe toţi 
cei interesaţi să participe la în
trunirea lunară, care are loc as
tăzi, 27 mai a.c., ora 17, la se
diul Arhivelor Statului din Cluj- 
Napoca, (str. M. Kogălniceanu 
nr. 10). Cu această ocazie va fi 
susţinută comunicarea: „Fondul 
personal Ilie Dăianu“ de către 
prof. Lucia Augusta Şerdan. 
Sînt invitaţi, de asemenea, toţi 
colecţionarii şi deţinătorii de do
cumente la consfătuirea cu tema: 
„Evaluarea documentelor deţi
nute de persoane fizice particu- 
lare“.

„EXPLOATAREA 
AUTOBUZULUI URBAN“

In zilele de 27 şi 28 mai, Ia 
Casa Tineretului din Cluj-Napo
ca, cu începere de la ora 10, se 
desfăşoară lucrările simpozionu
lui cu tema: „Exploatarea auto
buzului urban“, organizat de U- 
niunea Română de Transport 
Public. Participă directorii de re
gii autonome , din ţară (şi din 
Chişinău), producători de mijloa
ce de transport în comun şi de 
piese de schimb şi accesorii.

SALON DE CARTE

Astăzi, 27 mai, la ora 11, se 
deschide la Cluj-Napoca a treia 
ediţie a Salonului naţional de 
carte şi publicaţie culturală, la 
Muzeul de Artă, Secţia donaţii, 
strada I.C. Brătianu nr. 22. Par

ticipă peste 50 de edituri şi fir
me specializate în difuzarea căr
ţii române si străine. Vor avea 
loc lansări de carte, întîlniri cu 
scriitori şi vor putea fi achiziţio
nate ultimele noutăţi editoriale.

ATENŢIE, ŞOMERI!

Direcţia de Muncă şi Protecţie 
Socială ne-a remis un comuni
cat prin care face cunoscut fap
tul că şomerii existenţi în plată 
la 30 aprilie a.c. vor primi, în 
perioada 24—31 mai a.c., prin 
sistemul cunoscut (al oficiilor 
poştale) ajutorul de şomaj sau 
alocaţia de sprijin — după caz 
— pentru perioada 16 aprilie — 
30 aprilie 1993.

SIMPOZION ANIVERSAR

Inspectoratul şcolar judeţean 
Cluj, în colaborare cu Societa
tea de Ştiinţe Istorice — Filiala 
Cluj organizează simpozionul cu 
tema „400 de nni dc la urcarea 
pe tron a Iui Mihai Viteazul". 
Vor prezenta comunicări profe
sori din învăţ,-’imîntul preuniver- 
sitar din judeţ. Manifestarea va 
avea loc sîmbătă. 20 mai a.c., o- 
ra 9,00, la Liceul „Gh. Şincai* 
din Cluj-Napoca.

f> s ■ - >

SERBARE PENTRU COPII

Asociaţia pentru protejarea şi 
ajutorarea handicapaţilor nun 
tori (cu sediul în str. M. Kogăl
niceanu nr. 8) invită pe toţi co
piii din asociaţie la serbarea ce 
va avea loc sîmbătă, 29 mai a.c., 
cu ocazia Zilei Copilului. Pro
gramul serbării, ce se va desfă
şura începînd cu ora 10 în sala 
festivă a Episcopiei Ortodoxe 
Române (Piaţa Victoriei nr. 18); 
va fi susţinut de elevii Liceului 
de nevăzători din Cluj-Napoca şi 
copii din asociaţie. Dragi copii, 
vă aşteptăm (Intrarea pe bază de 
legitimaţie A.P.A.H.M.j

DE ZIUA COPILULUI

!n sala „Expo“ a Casei muni
cipale de cultură din Cluj-Napo
ca a fost vernisată expoziţia de 
artă plastică a cenaclului „Ateli
er 11“. Lucrările semnate de ar
tiştii Octavian Bota, Ghizela Io- 
niţă, Rodica Mîrza, Doina Savu, 
Simonfi Dan Iren, Szekely Kato, 
Toth Deac Erna şi Weber Maria 
constituie un semn de preţuire 
adus tinerelor vlăstare, fiind, în 
acelaşi timp, dedicate apropiatei 
Zile a Copilului. Expoziţia ră-
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Simfonie !n porţelan. Foto: N. PETCU

S ă r b ă t o a r e a  N e g r i le s e i
Platoul Negrileasa, aflător într-o zonă pitorească 

şi înconjurat de păduri variate, în Munţii Apuseni, 
Intre localităţile Mogoş, Bucium, Intregalde şl Va
lea Dosului, este cunoscut şi mult căutat de spe
cialişti şi vizitatori, mai ales datorită populării 
acestuia cu narcise. In fiecare an, în luna mai, 
In ziua de Ispas—  înălţarea Domnului — se ofi
cia o slujbă religioasă la Crucea de la poalele mun
telui, unde se află şi un interesant izvor cu apă 
curată. La această slujbă (maslu) participau preoţi 
din localităţile apropiate, cam 7 la număr, ce pro
veneau din parohiile Bucium, Mogoş, Galda sau 
chiar Abrud. Slujbei 1 se zicea „Sfîntul Maslu al 
Negrilesei*, la aceasta participînd şi un mare nu
măr de credincioşi din împrejurimi şl chiar stră
ini. Poporenii mergeau acolo cu mîncare, băutură 
şi tarafuri. - 

După terminarea slujbei, legenda spune că izvo
rul (izbucul) începea să curgă, iar participanţii, 
care veneau pregătiţi cu vase, luau apă pe care o 
duceau acasă, păstrlnd-o ca „medicament** In caz 
de îmbolnăvire a lor sau a altora. Din această apă

se bea. de altfel, şi la faţa locului după ce oa
menii mîncau din merindea adusă de acasă. Pe 
lingă satisfacţia de înălţare sufletească creştinească 
— de ziua înălţirii Domnului — cei veniţi la Ne
grileasa erau bucuroşi să ducă acasă buchete de 
flori de narcise culese din poiana de la Negri
leasa.

Nu se ştie exact de cînd datează sărbătoarea, dar 
despre apariţia narciselor In acest loc tradiţia co
boară pînă la perioada romană. întrucît în masi
vul Vulcoi Corabia din apropierea Negrilesei s-au 
descoperit morminte, obiecte şi urme de locuinţe, 
din epoca romană, se presupune că planta — nar
cisele — a fost adusă şi semănată pe mormintele 
capilor administrativi din necropola romană de 
aici, Datorită faptului că In ultimii ani participă
rile la această sărbătoare au fost prea masive, 
planta a fost în mare parte distrusă. S-a hotărît 
sistarea manifestărilor de amploare la Sărbătoarea 
Negrilesei pentru regenerarea adoratei plante — 
narcisele. Petru FELEA

Abrud

mîne deschisă pînă în 15 iunie, 
puţind fi vizitată zilnic între o- 
rele 9—14 şi 17—19. (A.C.)

„BULE DE HAZ“

A apărut numărul 1 al broşu
rii de umor „Bule de haz“, în 
care Mihai Teognoste, autor cu 
vechi state în domeniul epigra
mei şi umorului în proză, selec
tează o serie de glume şl ban
curi din seria celor de dinanite 
de 22 decembrie 1989. Apărută la 
Tipografia „Gutemberg" din 
Cluj-Napoca, seria îşi propune să 
se constituie, în timp, „o adevă
rată carte veselă", l i  dorim suc
ces!

i n v i t a ţ i e

Membrii Partidului Unităţii 
Naţionale Române din munici
piul Cluj-Napoca sînt invitaţi sr> 
participe Ia şedinţa care va avea 
loc vineri. 28 mai 1993, orele 17, 
în sala de şedinţe de Ia sediul 
Sindicatelor Libere, B-dul Eroilor 
nr. 16.

Intrarea pe bază dc legitimaţie 
de membru al P.U.N.R.
Consiliul Municipal al P.U.N.R.

GIIERLA NUMARA 2018 
ŞOMERI

Din datele puse cu amabilitate 
la dispoziţie de către Oficiul 
forţei de muncă Gherla aflăm, 
că, pînă la jumătatea lunii mai. 
In raza lor de activitate erau 
înregistraţi 2018 şomeri în plată, 
din care femei —  1300. Deci, în 
numai 4 luni şi jumătate, s-au 
trezit In situaţia de a nu mai a- 
vea un loc de muncă nu mai p'i- 
ţîn de 550 de persoane, majorita
tea lor provenind de la SC Con
fecţionat covoare manual şi SO
COM „Lemn-Text“.

Ponderea mare a celor „în
scrişi pe lista neagră'1 sînt mun
citori — respectiv 1900, restul 
fiind cadre cu studii medii — 
100, ori cu studii superioare — 
20. Unii dintre ei au reuşit să se 
reîncadreze într-un nou loc de 
muncă, dar mai sînt societăţi co
merciale în oraş, unde situaţia 
locurilor de muncă nici pînă 
astăzi nu este clarificată. Persis
tă şomajul, chiar şi într-un oră
şel cum este Gherla.

SZ. Cs.

BULETINUL METEO

Astăzi vremea va fi In general 
instabilă, cu cerul variabil, tem
porar noros după-amlaza cînd, 
pe alocuri, vor mai cădea aver
se de ploaie însoţite şi de des
cărcări electrice. Vîntul va sufla 
slab la moderat din sector pre
dominant vestic. Temperatura 
minimă a dimineţii se va situa 
Intre 8 şi 11 grade, temperatura 
maximă a zilei va oscila Intre 
21 şi 24 grade. Dimineaţa, pe văi, 
se va produce ceaţă. Ieri, la ora 
12, la Cluj-Napoca se înregistrau 
19 grade, iar presiunea atmosfe
rică măsura 732,2 mm Hg, In 
scădere. (Nicolcta Matei, meteo
rolog de serviciu)

Vi

T E L E  S P E C T A T O R

7,00 TVM. Telematinal; 8,30 Transmisiunea slujbei de 
înălţarea Domnului; 12,00 Film artistic: „Omul de In- 
credere1- (Australia); 13,40 Desene animate; 14,00 Actu
alităţi; 14,15 Ora de muzică; 15,00 Didactica; 15,30 Tele- 

' şcoală (engleză); 16,00 Repere moldave; 16,30 Repere 
transilvane; 16.55 Actualităţi; 17,05 Magazin In limba 
germană; 18,05 Festivalul — concurs „Maria Tănase"; 
19,10 Spectacolul lumii; 19,30 Desene animate; 20,00 Ac
tualităţi; 20,35 Rosturi, rostiri; 20,40 Sport; 20,50 Film 
serial: „Dallas" (235); 21,45 Reflecţii rutiere; 22,00 Micro- 
rccitnl Marina -Scupra; 22,15 Studioul economic; 23,00 
Actualităţi; 23,15 Confluenţe.

Redacţia nu îşi asumă responsabilitatea In legătură cu 
eventuale modificări intervenite în programul anunţat.

fantome orele 12; 14; 16; 18 O  Victoria — încleştare 
pină la moarte, luni—joi orele 9; I I ;  13; 15; 17; 19; 
Suspiciune — vineri—duminică orele 9: 11; 13; 15; 17; 
19) #  Arta — Vraciul din Junglă — luni—joi orele 11; 
13: 15; 17; 19. Miercuri spectacolele încep de Ia ora 9, 
de la ora 19 Cinemateca franceză; Formidabilul — vi
neri—duminică orele l l ;  13; 15; 17; 19 O  Apoto (fostul 
Muncitoresc) — 24, 25 mal Air America; 20, 27 mal — 
Hook; 28, 30 mal — Arma mortală 3 9  Favorit — Dra
goste şl apă caldă, orele 11; 13; 15; 17; 19 0  Timpuri 
noi — Mina de oţel, luni—joi orele 11; 13; 15: 17; 19; 
Atac In biblioteca, vineri—duminicii, orele I I ; 13; 15; 
17; 19 •  Capitol — Program video orele 15; 17: 19

Oradea (ora): 0,40; 7,20 (nu circulă In perioada 12 VI —
20 IX  1993); 15,08; 17,43; 21,09; Timişoara (ora): 1.30; 
5,38; 14,10 (circulă cu ordin special); 15,44; 22,50; la?' 
(ora): 0,44; 13,05; 21,05; Baia Mare (ora): 5,31; 16,15: 
Ttrgu Mureş (ora): 16,31; 20,41; Galaţi (ora): 9,08; Sibiu 
(ora): 10,55; 15,30 (prin Vinţu de Jos).

F A R M A C I I

EE T A R O M

GARDA DE NOAPTE: FARMACIA nr. 3 „HIGEEA 
AESCULAP", Piaţa M. Viteazul nr. 36, tel. 13-03-64, 
orar 20—8.

FARMACII CU SERVICIUL PF.RMANFNT: FARMA
CIA „COItAKARM", str. Ion Meşter nr. 4. tel. 17-51-05

F I L M E

•  Decolflrl din Cluj Napoca tpr# Bucureşti (ora)? 7,00 
(luni p in i jfmbatâ Inclu*i»), 10,20 (luni ptnâ vineri In
clusiv), 17.00 (luni plnS tlmbStâ inclusiv).

T E L E F O A N  E U T I L E

Iti-nuMic» - Formidabilul — luni—Joi, orele: 9; 11;
13. 15. 17 l!': După gratii — vineri—duminica orele
9 îl: ii: in. 17; 19 •  Dada sala A — Ochii nopţii. 
Inter/l- -u!) 16 ani. luni—vineri orele 15; 17; 19: slm- 
bătfl — duminică orele 13; 15; 17: 19 #  sala B — Pro
gram vi l-n orele 14; 16; 18 O  Mflrflştl sala A — Julle
D.irlinc orcie II; 13; 15; 17; 19; »ala B. Vlnatorli de

d T R A N S P O R T

Plecări din Cluj-Napoca (trenuri accelerate ?l rapide) 
«pre: Bucureşti (ora): 0,59; 7,52 (nu circula stmbfita, du
minica şl In sărbătorile legale): 10,21; 14,43; 22,00 ; 23,53;

9  Politia Cluj; 955; Politia feroviari: 13 49 78: Pom 
pierii: 981: Salvate: Pfil: Salvarea CKR: II 85 91: In^i 
naţional; 9711 Interurban? 9911 O i* «xaciâ: 9r>8: £ 
autonomă de termaflrare .di«p*c*r#t: II 87 48: B» 'j 
autonomi de apă canal, dhpewrat: II 63 ■
brîtatta' S.A., <JHperer»t! t« «» 771 (Comwti «P1™ ’; 
pentru tr*n*pnrl rexlctaurl: 11 10 12, Interior I.».):
— Informaţii: 9'2
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Î C  A  D  R  A T ^ C O N n M T F  

H O T Ă R Î R E A  G U V E R N U L U I  5 2  S A U  L E G E A  3 2 ?
„La Curtea Constituţional;» nu pot să fie sesiza

te decît legile, regulamentele camerelor şi ordonan
ţele guvernului. Deci hotărîrea de guvern stai şi 
te întrebi unde anume poate fi atacată? Aproape 
că nu poate fi atacată decît tot la parlament."

Antonie Iorgovan, membru al Curţii Constituţio
nale (mai, 1993).

Puţine sînt legile din România postrevoluţionară 
care să nu fi creat probleme în momentul în care 
ajung să fie aplicate. O astfel de lege este şi Legea 
nr. 32 din 1991 privind impozitul pe salarii. La 
articolul'6, litera d din această lege se prevede: 
„Sint scutite de plata impozitelor prevăzute de pre
zenta lege următoarele categorii dc persoane: Inva
lizii de gradul I sau II, veteranii de război precum 
şi persoanele handicapate ce se stabilesc de Mi
nisterul Sănătăţii şi Ministerul Muncii şi Protecţiei 
Sociale, pe baza actelor doveditoare, pentru veni
turi realizai la unitatea unde au funcţia de bază". 
Termenii „acte doveditoare" au creat complicaţii 
numeroase, întrucît un număr suficient de mare 
de persoane a dobîndit certificat de handicapat şi 
a beneficiat de scutire de impozit, în baza Legii 32.

înainte a fost H.G. 52 din I9yi.

In 18 ianuarie 1991, guvernul Roman a emis o 
hotărîre de guvern prin care se stabilea şi calita
tea de persoană handicapată. In luna martie a ace
luiaşi an, i-au urmat instrucţiunile MMPS, SSH 
şi MS (avînd ca numere 381, 1318, respectiv 1674). 
In aplicarea articolului 6 al H.G. (acelaşi ca în 
legea 32) li se cerea Comisiilor de expertiză medi
cală şi recuperarea forţei de muncă, printre altele, 
adeverinţă eliberată de unitatea în care solicitantul 
îşi desfăşoară activitatea, din care să rezulte ; că 
salariul mediu realizat de regulă în ultimul an. 
este, datorită deficitului anatomo-funcţional, sub 
media salariului realizat de alţi salariaţi în aceeaşi 
categorie sau funcţie, în unitatea respectivă (punc
tul „b“ hl instrucţiunilor). Hotărîrea guvernului, 
însă a fost trecută şi adoptată prin Parlament, de
venind Legea 32. Acte normative în privinţa apli
cării legii nu au apărut. Mai mult, legea preve
dea că hotărirea guvernului este abrogată prin 
apariţia legii. Organele de control financiar, inclu
siv primul-ministru Văcăroiu şi ministrul Finanţe
lor, Florin Georgescu, consideră că instrucţiunile 
de aplicare a H.G. 52 sînt valabile şi pentru Legea 
32, aşa încît în ultimele săptămîni s-a trecut la 
stabilirea impozitului pe salariu datorat statului, 
inclusiv penalizările, şi „recuperarea de la persoa
nele vinovate a impozitului nereţinut în termenul 
legal."

Contradicţii la nivel ministerial

In data de 10 iulie 1991, Ministerul Sănătăţii, îm
preună cu Ministerul Muncii şi Protecţiei Sociale, 
emite o adresă în teritoriu (cu numerele BM 3255, 
respectiv 12370) cu următorul conţinut: „Întrucît

jsrin art. 30 din Legea 32 din 1991 se abrogă llotă- 
rîrca Guvernului României nr. 52 din 18 ianuarie
1991, Instrucţiunile comune ale Ministerului Sănă
tăţii nr. 1674 din 1991, Ministerului Muncii şi Pro
tecţiei Sociale nr. 381 din 1901 şi Secretariatului de 
Stat pentru Handicapaţi nr. 1318 din 1991, elabo
rate în aplicarea acestei hotărîri îşi încetează apli
cabilitatea. Certificatele eliberate de comisiile de 
expertiză medicală şi recuperarea capacităţii do 
muncă care atestă calitatea do persoană handica
pată, eliberată pînă la data prezentei, îşi păstrea
ză valabilitatea.** Adresa este semnată de doi mi
niştri (pe atunci): Bogdan Marinescu şi Mihnea 
Marmeliuc.

La 10 luni după această adresă, printr-o scri
soare adresată de Ministerul Sănătăţii, serviciul 
contencios, Ministerului Economiei şi Finanţelor, 
Departamentul Impozite şi Taxe, doi consilieri 
juridici comunică: „Considerăm că instrucţiunile 
comune ale MMPS nr. 381 din 1991, SSPII nr. 
1318 din 1991 şi MS nr. 1674 din 1991 prin care 
se stabileşte (sic) categoria şi criteriile de cons
tatare a handicapului se aplică şi în continuare 
deşi au fost emise în baza IIG 52 (care a fost 
abrogată prin Legea 62 (32 — n.n.). Aceasta este 
motivată de faptul că este singura reglementa
re în aplicarea dispoziţiei legale potrivit căreia, 
persoanele handicapate se stabilesc de M.N. şi 
MMPS pe baza actelor doveditoare (dispoziţie pre
luată ad littram în Legea. 32 din 891). Intr-o opi
nie contrară ne-am găsi într-o situaţie de vid le
gislativ neucoperită de reglementări1*. în  cadrul 
aceluiaşi minister, deci, nu ştie stînga .ce face 
dreapta, iar modul de aplicare a articolului 6, li
tera d) din Legea 32 devine un subiect controver
sat; V

Pe plan local, D.G.F.P.C.F.S., prin intermediul 
presei, comunicau, în urmă cu citeva săptămini, 
valabilitatea Instrucţiunilor comune şi, implicit, 
obligaţia de a fi scutite de impozit doar persoa
nele carc prezintă adeverinţă de la unitatea la 
care lucrează, din care să rezulte un salar mediu 
realizat mai mic decît al celorlalţi salariaţi. Agen
ţii economici şi instituţiile de stat sînt avertizaţi 
să ia măsurile de intrare în legalitate, întrucît or
ganele de control fiscal au primit dispoziţie sâ 
verifice aplicarea corectă a prevederilor legii.: In
tr-adevăr. acţiunea de recuperare a impozitului 
nereţinut este în plină desfăşurare; fără să se rea
lizeze consensul asupra interpretării. Legii 32. Sala
riaţii care au beneficiat de scutire de impozit fac 
contestaţii, comisia de expertiză afirmă că a lu
crat în temeiul Legii 32, din moment ce H.G. 52 
(implicit instrucţiunile comune) a fost abrogată. 
Poziţia directorului general al D.G.F.P.C.F.S. Cluj
o veţi afia în numărul de mîine al ziarului nostru.

Flavia SERGHIE 
Maria SANGEORZAN

Completarea obiectului de ac
tivitate. La solicitarea Consiliu
lui de Administraţie a RADP- 
ului, Consiliul local a aprobat 
concesionarea, prin licitaţie pu
blică, a unui teren în suprafaţă 
de 110 mp., în vederea extinde
rii obiectului de activitate cu 
altele noi: prestări servicii în 
domeniul proiectării, avocaturii, 
xerox, copiat acte ete.

„ Ce nu,fac regiile pentru a de
veni rentabilei

Concurenţă. SNC „Salubritate 
Albu" a primit acordul Consi
liului local pentru ca în concu
renţă (loială, bineînţeles) cu 
RADP-ul, să participe la lucră
rile de salubrizare a municipiu
lui: transportul de rămăşiţe me
najere cu autospeciale „Kuka“; 
măturat şi spălat străzi cu auto
speciale „Unimag"—1C00.

Să vezi curăţenie, de-acum!
Reamplasnre. Deoarece aşa-zi- 

sul abator de miei funcţionează

pe strada submaluri şi în ca
zuri de aglomeraţie prin . . .  Par
cul tineretului, la solicitarea SC 
„Compil“ — Bucureşti, Sucursala 
Cluj, acesta va fi reamplasat în 
cartierul „Turda Nouă" în tîrgul 
de vite. -

DE LA TURDA 
ADUNATE..;

' Pe terenul ce va fi acordat, 
prin licitaţie publică, se vor fa
ce, bineînţeles, amenajările şi do
tările impuse de o funcţionalita
te sporită a respectivului abator.

Altfel geaba trudă, geaba chel
tuială . . .

Drumuri şi trotuare. Prin în
treţinerea şi repararea căilor pu
blice, una din activităţile prin 
care RADP-ul trebuie să asigure 
o st’.re de vUb'MUte a 94 km

drum :ri («l n ane F6 km asfal
taţi .>i 34 Uni împitlsuiţi/ inclu
siv trotuarele aferente, semn? 
lizări rutiere (oare? Doar şi a- 
celea făcute cu bani grei n-au 
mai apucat să funcţioneze fi
indcă au fost distruse) şi execu
tarea marcajelor traversale şi 
longitudinale.

In anul trecut, au fost “asfal
taţi 38.081 mp pe diferite -Străzi, 
au fost plombaţi cu criblură şi 
emulsie catianieă alţi 1.005 mp/, 
executîndu-se împietruiri pe 
străzi neasfaltate cu o cantitate 
de 2.802 tone, s-au montat bor
duri stradale pe o : lungime de 
290 m. ;

Deci ceva s-a ■r făcut, totuşi. 
Prea puţin însă ca să satisfacă. 
Doar centrul civic trebuie stră
bătut pentru a te convinge de 
acest adevăr. Cit despre străzile 
mai ferite, ce să mai vorbim?

Ion CORDOŞ

„FAIRir o firma 
dft faimă

Gherlenii s-au convins că şi 
prin firma „Fairly" putem intra 
în Europa. Cele trei magazine nle 
societăţii comerciale mai sus a- 
mintite pot rivaliza cu unităţi si
milare din Or.vi lent Fl-i>anţă. 
mărfuri de ultimă oră. serviabili- 
tate, frumuseţe, sint cîteva din. 
tre epitetele ce pot fl adresate 
celor trei magazine, ce stau Ia 
dispoziţia noastră, a clienţilor. 
Ultima unitate, cea din Piaţa Li
bertăţii, lingă Spitalul de pedi
atrie, s-a deschis zilele trecute. 
Aşa cum ne-a spus patronul, dl. 
Tiberiu Szabolcsi, aici se desfac 
produse alimentare, preparate 
din carne, conserve, produse lac
tate şl de cofetărie. Ea oferă

produse pe măsura aşteptărilor 
cumpărătorilor, la preţuri acce
sibile, diversificate şi de calitate 
ireproşabilă. Este un magazin 
modern, aflat în chiar centrul o- 
raşului Gherla, Vizitaţi-le!

Răspuns unor sosî/ări
Deoarece, ln ultimul timp, tot 

mai mulţi cititori ni ziarului 
nostru (credincioşi de rit ortodox) 
ne-au rugat să ne interesăm care 
este situaţia reală a biscricutii 
din cartierul Oprişani, ne-am a- 
dresat domnului protopop Gheor- 
ghe Gotea, aşa încît, acum sîn
tem tn măsură să facem urmă
toarele precizări:

Aşa cum bine se ştie, lingă 
vechea bisericuţa In cauză, a 
fost înălţată o biserică nouă cu 
o arhitectură modernă. Bisericu

ţa fiind amplasată în vecinătatea 
(cine este de vină?) noii clădiri, 
împiedică, într-o mare măsură, 
desfăşurarea serviciului religios 
atunci cînd ritul ordtodox im
pune, cu diferite ocazii, înconju
rul bisericii. Asta pe de o par
te. Pe alta, bisericuţa aparţine 
de drept comunităţii din Opri
şani. Numai ea este în măsură 
să-i hotărească viitorul. In a- 
ceastă direcţie, comunitatea a a- 
vansat trei propuneri: strămu
tarea bisericuţii In alt Ioc; trans
formarea ei într-o capelă mor
tuară sau demolarea ei şi utili
zarea materialelor rezultate în 
scopuri bine definite.

Pînâ la hotărîrea finală, a- 
ceasta este situaţia reală. Orice 

alte zvonuri sau păreri sint nule 

şi neavenite.

(IC.)

Nu credeam ca demisia sub
semnatului din PNL să afecteze 
In asemenea măsură Comitetul 
executiv al acestui partid, încît 
să-l ducă la acţiunea negîndită 
de publicare In presa clujeană 
a unui comunicat defăimător la 
adresa mea, dar care sub o fă
ţarnică pretenţie, de eleganţă nu 
este decît o expresie a micimii 
de suflet şi de gîndire a auto
rilor.

Se spune în respectivul co
municat că am avut bunul simţ 
să-mi dau demisia din PNL; este 
corect — şi aş fi avut un şi mai 
bun simţ dacă mi-o dădeam mal 
devreme, de cînd începuse să-mi 
fie ruşine cu cine m-am adunat. 
Nu am făcut-o atunci, deoarece 
am crezut că lucrurile se vor în
drepta şi eu o să am o contribu
ţie la îndreptarea lor; dar în fi
nal am ajuns la concluzia că nă
ravul lor este din fire şi. ca a- 
tare, n-are lecuire. Mi-a fost ru
şine cînd consilierii municipali 
PNL şl CD nu au foct de acord 
în consiliu cu: construirea unei 
conducte pentru asigurarea ali
mentării cu apă a oraşului; a- 
cordarea titlului de cetăţean de 
onoare d-lor academician David 
Prodan şi Ştefan Pascu; hotărî
rea referitoare la curăţenia ora
şului; hotărirea referitoare la a- 
sof’ierea primăriei cu diferiţi a- 
genţi economici, în vederea spo
ririi veniturilor; acordarea titlu
lui de cetăţean de onoare eroi-

CASA DE STICLĂ
lor care au luptat pentru elibe
rarea Clujului de sub ocupaţia 
hortystă şi multe altele.

Nefiind de acord cu Înregi
mentarea într-o maşină rl'1 -ot 
obstrucţionistă, negativistă şi an
tipatriotică, anul trecut ca şi a- 
cuma, s-a încercat terorizarea 
morală a mea prin comunicate 
care s-au vrut incriminatoare, 
dar care nu au avut substanţă, 
ci numai venin. Teroriştii de 
conştiinţe au uitat că, dacă lo
cuieşti într-o casă de sticlă, este 
un lucru negîndit a începe să 
arunci cu pietre.

Intre altele, mi se sugerează 
în comunicatul PNL Cluj să-mi 
dau demisia şi din Consiliul 
municipal, ca să fac Ioc unei 
persoane dispuse, chipurile, să 
respecte promisiunile făcute e- 
Ieetoratului. Oare electoratul CD 
este de acord cu indicaţia ce mi 
s-a dat de o persoana din con
ducerea PNL Cluj în sensul că ; 
eu şi ceilalţi consilieri de pe lis
tele CD avem rolul de a băga 
beţe în roate activităţii din pri
mărie? Dacă electoratul care a 
votat lista CD doreşte acest lu
cru, eu îmi voi da demisia şi 
din Consiliul municipal Cluj- 
Napoca.

Victor-Doru IANCU, 
consilier municipal

CONCESIONAREA ÎN GUVERNAREA P.U.N.R.
In şedinţele din 30 aprilie şi 

citat Consiliului local un aviz de 
unui număr de 29 terenuri cup

Supun atenţiei opiniei publice 
aceste terenuri:

Lista I

1. Str. Dorobanţilor — zona 
Bloc 28

2. Str. Dorobanţilor nr. 39—41
3. Str. Dorobanţilor nr. 70
4. Str. Gheorgheni nr. 21
5. Str. Plopilor nr. 46
6. Str. Plopilor Bl. „P3“
7., Str. Plopilor nr. 62 ' .
8. Str. Ceahlău nr. 9—11
9. Str. Haşdeu nr. 33

10. Str. Potaissa nr. 22
11. Str. Mure.şului-Siretului nr. 27
12. Stn Someşului — colţ cu 

Paris
13. Str. Mehedinţi nr. 82
14. Str. Bistriţei nr. 38
15. B-dul 22 Decembrie nr. 81-83
16. Calea Turzii nr. 251 A

Lista II

1. Str. Cireşilor nr. 15
2. Str. Cireşilor nr. 17
3. Str. Cireşilor nr. 51—33
4. Str. Frantz Liszt nr. 37
5. Str. lancu de Hunedoara 

nr. 26
6. Str. Gheorghe Lazăr nr, 17
7. Str. Pasteur . nr. 49
8. Str. Republicii nr. 97—105
9. Str. Sinaia nr. .18 ,

10. Str. Cetăţii nr. 13—15
11. Str. Cîmpului nr. 142—146
12. Str. Gh. Dima — capăt
13. Str. Cireşilor — între. C6-C8 

Consilierii opoziţiei au solicitat
să se dea acest aviz numai dacă 
întruneşte majoritatea calificată 
de două treimi din numărul con
silierilor, conform Legii nr. 69, 
art. 29. Nu s-a ţinut cont de a- 
cest lucru, dl. secretar susţinlnd 
că sînt suficiente jumătate plus 
unu din voturi.

S-a considerat astfel că s-a dat 
aviz favorabil cu 15 voturi pen
tru Lista I şl cu 14 voturi pentru 
Lista II.

In referatele care însoţesc lis
tele de terenuri scrie clar că 
terenurile aparţin Domeniului 
privat al Consiliului local. Sur
prinzător este faptul că dl. se- 
crctar Jude afirmă în şedinţă că

19 mai a.c., Executivul a soli- 
principiu pentru concesionarea 

rinse în două liste.

de fapt terenurile aparţin de 
Domeniul privat al Statului, iar 
dl. director Mureşan susţine a- 
celaşi lucru. Afirmaţia a fost 
publicată şi de ziarul „Mesage
rul Transilvan" din 21.05.1993.

Se observă foarte uşor că acei 
care propun concesionarea tere
nurilor nu cunosc exact statutul 
juridic al acestora. ■ Nu se cu- 

, noaşte cine este proprietarul te
renului, dacă există construcţii oe 
acest teren, dacă terenul este 
revendicabil sau nu. .

Analizînd această situaţie, am 
constatat eă de fapt propunerea 
Executivului este o formă per
fidă de intrare în legalitate a u- 
nor fapte ilegale, săvîrşite în le
gătură cu unele din terenurile 
menţionate.

Formula este următoarea: •
Se ia un număr de parcele ca

re din punct de vedere legal co
respund perfect pentru a fi con
cesionate. Se nominalizează apoi 
un alt număr de parcele, la care 
sînt serioase rezerve în privinţa 
concesionării, dar pentru care 
sînt persoane interesate în a-şi 
legaliza împroprietărire.! abuzi
vă şi construcţiile executate a- 
colo în mod ilegal, ex. Ceahlău 
9—11; Calea Turzii 251 A; Cire
şilor C6—C8; Republicii 97—105. 

' Următorul pas este amesteca
rea acestor cazuri pe aceeaşi lis
tă şi supunerea spre avizare în 
bloc, de către Consiliu. In Con
siliu fiind 10 consilieri P U.N R., 
cu ajutorul „independenţilor" se 
obţine întotdeauna jumătate plus 
unu, formulă ilegală, la care dl. 
secretar închide ochii.

Astfel, în foarte scurt timp 
vom afla indignaţi de formarea 
unei puternice Mafii a terenuri
lor la Cluj. Dacă se continuă ln 
acest mod, în curînd mulţi ce
tăţeni, care şi-au trimis consilieri 
să-i reprezinte, vor constata că 
aceştia i-au văduvit de dreptul 
strămoşesc pe care îl au asupra 
terenurilor.

Petru MESFŞAN, 
membru al Con iliului local 

din partea P.N.L.

TRANSFEK.UL CADRELOR 
DIDACTICE IN 
JUDEŢUL CLUJ ;

Inspectoratul şcolar judeţean 
Cluj comunică:

Toate cadrele didactico titula
re în alte judeţe, nl căror post 
(catedră) se desfiinţează ca ur
mare a reducerii de activitato 
pot solicita transferul fn judeţul 
Cluj, in localităţi dc acelaşi ni
vel sau do nivel inferior.

Dosarele se depun la Inspecto
ratul şcolar judeţean Cluj pînă

Ia 28 mai 1993.
In dosar so vor anexa urmă

toarele: adresa inspectoratului 
şcolar judeţean do unde provi
ne, din care să rezulte reducerea 
dc activitate în anul şcolar 1993/ 
1991 în judeţul respectiv; dova. 
dă că au în Judeţ familia, pă
rinţii, domiciliul stabil sau pro
prietăţi funclarc.

Rezolvarea reducerilor de 
vitate peniru cel din alte judeţe 
se va face fn 1 Iunie 1993, !n- 
ceplnd cu ora 13, la Liceul de 
coregrafie din Cluj-Napoca.
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Trebuie sa aerisim...
pot aprecia ca fiind mai încurajatoare decît im
presiile. să le spunem preconcepute, cu care pic
tasem. Şi am perceput, în întreagă această atmo
sferă, ca un semnal, ca o dorinţă de dezamorsare 
pe această cale ocolitoare a stării extreme de ten
siune, care s-a acumulat ln anii din urmă atit pe 
plan politic, cît, din păcate, chiar pe plan cultu
ral. Aş spune că relaţiile nu sînt normale. Şi am 
impresia că pe undeva se vrea, şi din partea noas
tră şi din partea lor, să începem su dialogăm şi 
pe un alt ton. De altfel, a contribuit şi faptul că 
sintem vechi cunoscuţi cu membrii Comisiei ma
ghiare. De altfel, dorr.nul academician Kalman es
te un om de- formaţie occidentală, de o rară dis
tincţie şi cultură (ne cunoaştem foarte de mult!), 
si în prezentarea pe care a făcut-o delegaţiei în 
inoraentul în care în sala mare de şedinţe a Aca
demiei Maghiare s-a referit direct la delegaţia 
noastră, a avut, aşa cum am avut şi eu, cuvinte 
de laudă, reeomandindu-mă auditoriului, ce nu mă 
cunoştea. Din delegaţia noastră a făcut parte, ina- 
faiă cie mine. doctor Alexandru Porţeanu de la 
institutul „Nicolae Iorg;;11 din Bucureşti, in cali
tate de vicepreşedinte, doctor Dan Berindei, fostul 
secretar şi preşedinte al acestei Comisii, pe tim
puri, şi care. întorcindu-se dintr-o altă misiune în 
străinătate, ne-a făcut onoarea de a participa prin 
prezenţa sa, oarecum semioficială, timp de o zi. 
cercetătorul Adrian Andrei Kusu, secretar al Co
misiei, şi domnul inspector de resort din Minis 
terul Jnvâţămîntului, domnul Bogdan Teodorescu.

I).S.: Citeva cuvîntc despre tematică.
C.M.: Tn ceea ce priveşte tematica, ea a fost cen 

a unei informări reciproce asupra realizărilor is
toriografiei române şi maghiare în ultimii trei 
ani şi a modului în care sînt pregătite, într-o con-; 
eepţie, nouă, manualele de isterie în ambele ţări. 
Pe marginea acestor teme au prevalat întrebările. 
Cu alte cuvinte, exact ceea ce se intenţiona: com
pletarea dorinţei de informare. Pentru că toata 
lumea era conştientă că nu se putea să' nu se 
‘fi schimbat destule lucruri şi intr-o parte şi in 
Ir-alla tn aceşti ultimi ani. Prin urmare nu au 
fost discuţii critice şi nici nu aveau cum să fie. • 
Adică ce să spunem noi despre ce au realizat ei? 
Au realizat ceea ce s-au priceput să facă, la fel 
şi noi. Dar. considerăm important acest demaraj 
ăl unui interes reciproc manifestat în dialog.

D.S.: Dincolo de acest diaiog, pe care dumnea
voastră îl consideraţi pacifist, şi e şi firesc, pen
tru că acolo s-au întîînit intelectuali de rasă, is
torici celebri, totuşi starea de tensiune există, per
sistă chiar... La nivel mediu sau sub-mediu există, 
ea n-a fost înainte du revoluţie, sau a fost inten
ţionat asciinsc. Cum priviţi acest lucru, acum, ca 
istoric?

C.M.: Au - existat tensiuni' latente, cii atit mai 
greu de suportat cu cît trebuia să fie exprimate 
chiar într-o formă decentă. Exprimarea lor a fost 
înlocuită prin festivismul declarativ la care eram

ţ  ftbligafi şl unii şi alţii. Din cauza aceasta, poale 
‘ &  după 1989 exprimarea acestor lucruri Interzise 
d devenit excesiv de relevantă. Indiscutabil că opi
niile, ca şi acţiunile, au scăpat la un moment de 
'|ub control. Au intervenit aci foarte multe cal
cule, foarte multe intrigi (cine ştie dacă nu şi 
de pe plan internaţional!). La urma urmei n-o sâ 
mă condamne nimeni, dacă văzînd ceea ce s-a în- 
timplat în Iugoslavia. îmi pun întrebarea dacă 
un asemenea scenariu nu era adresat şi ţării noas
tre. Oricum, trebuie s-o spunem cu toată sinceri
tatea: opinia publică române astă a suspectat acest 
lucru! Şi să nu ne mirăm că în condiţiile acestea 
ea a fost excesiv de iritată faţă de o suită de re
vendicări politice sau culturale, care poate eă în
tr-un alt context, din partea minorităţii maghiare 
şi susţinut din partea guvernului maghiar, n-ar li 
determinat asemenea reacţii. Dacă între cele două 
părţi pe plan intern sau între cele două părţi pe 
plan statal s-ar instaura o atmosferă de încredere, 
în sensul că toata această dispută nu vizează pro
bleme de ordin statal, teritorial (adică problema 
carc intre cele două războaie mondiale ne-a făcut 
atîta amar sub numele de revizionism şi ne-a dus 
la catastrofa din 1940!), toată discuţia n-ar mai 
fi aşa de tensionată. Ingerinţa politicului, .1 unor 
factori politici sau partide, dar şi a unei insufi
ciente forţe de comprehensiune reciprocă, sint ace
le elemente care se reflectă şi în planul istorio
grafiei. împotriva acestui fapt eu mă .ridic şi spun 
că istoriografia nu ar trebui să se lase antrenată 
în aceste tensiuni politice pentru bunul motiv că 
este. o naivitate să se pretindă de la ea să aigu- 
menteze pro sau contra şi să se creadă că ea 
poate să soluţioneze anumite lucruri.

Il.S.: ‘Şi totuşi este o realitate, că, mai pe faţă, 
sau mai voalat, s-a pus chiar problema frontiere
lor,,.
. C.M.: Frontierele depind de deciziile luate prin 

'autodeterminarea popoarelor, de confirmarea aces
tor decizii prin acordul internaţional statornicit in 
decursul», a două mari conferinţe de pace... Cine 
ştie de cite alte resorturi mai depind! Depind foar
te mult de un spirit democratic... în sfîrşit depind 
de factori de natură istorică. Să ne închipuim oare 
că cineva ar putea să meargă in faţa unui for 
internaţional şi sâ demonstreze o anumită teză po
litică pe baza unor argumente istorice care vizea
ză evenimente istorice de acum 1000 sau 2000 de 
ani? Este o naivitate! Noi însă în relaţiile reci
proce persistăm să credem .că acest lucru are greu
tate.

D.S.; Văd că sînteţi foarte ferm în a apăra ver
ticalitatea judecăţii istorice!

C.M.: Trebuie să aerisim istoria, s-o desprindem 
de această obsesie a politicului, a faptului că ea 
este o aneilla, o servitoare a politicului, şi în fe
lul acesta vom ajunge ca probleme chiar din ce
le mai delicate, chiar din cele mai controversate, 
să fie discutate la o alţii temperatură, mai mode
rată. decît aceea pe care o alimentează acest .ioc 
al politicului. Aş vrea să-mi văd disciplina >cţio- 
tiînd, cum spunea Iorga, „fără scopuri străine dc 
dinsa".

ZIUA EROILOR
nitate 'istorică multimilenară, 
continuitatea de origine, de lim
bă, da credinţă şi cultură, _de 
teritoriu, de organizare politică. 

, economică şi socială, care ates
tă tradiţia istorică a poporului 
român.

Eroii neamului românesc ne-au 
' lăsat această inestimabilă moş- 
~ tenire. Ei nu pot însă vorbi des 
■pre cum au luptat şi şi-au dat 
'viaţa pentru patrie, dar aminti- 
' rea lor este evocată de veterani 
de. război in viaţă:

', ■ Nicodim Radu, general ma- 
' lor (r) aviaţie, veteran din cele 
două războaie mondiale: „Mărtu
risire. Fiind de vîrstă a treia, 
doresc ca neamul şi ţara mea,

, România, să se redreseze din 
toate punctele de vedere, econo
mic, moral, patriotic. Cinstea, 
demnitatea, onoarea şi munca să 

.revină la bogăţia, ordinea, liniş
tea şi buna convieţuire do dina
inte de cel de , al doilea război 
mondial. Aşa cum văd că tot 

.boporul o doreşte — o Homânic 
Mare, întregită, suverană şi in
dependentă,-intr-o viaţă aşa cum 
ne-o dorim.

■ I011 Pedestru, colonel (r). 
Teoretic ştiam multe despre for-

- tarea unui • curs de apă. Hram 
sublocotenent in cadrul Diviziei 
a 19-a Infanterie şl am intrat di-̂  
rect in luptă .pentru trecerea Ti
sei. Am pregătit ostaşii şi arma
mentul şi ne-am îmbarcat In 
bărcile pe care le-am primit, cu
o pregătire de artilerie de peste 
1200 proiectile, la care inamicul 
ne-a răspuns cu aceeaşi ploaie 
de gloanţe de la toate armele. 
Divizia noastră a fost prima ma
re unitate română carc a forţat 
Tisa în zona localităţii Minde- 
zent, în noaptea do 11—] 2 oc
tombrie VJ-H, dar cu pierderi

(morţi şi- răniţi), pe uscat şi pe 
apă.

H Teodor Brehnru, maior (r). 
Cu grad de sublocotenent în Re
gimentul 91 Infanterie am sosit 
la Odesa, apoi ne-am regrupat la 
Dalnic şi în marş am ajuns la 
Nicolaev. Toţi ostaşii erau entu
ziasmaţi să participe la cruciada 
împotriva comunismului. Ajunşi 
în zona operaţiilor de luptă, 
moartea ne urmărea la fiecare 
pas. Atacînd, eram întîmpinaţi 
din nou cu foc, capturam pri
zonieri, dar cu pierderi din rîn- 
durîle noastre. Morţi, răniţi, dis
păruţi, tot aşa pînă spre .Stalin- 
grad.

B Nicolae Jeflea, sergent ma
jor (r). Luptam eu. grad de ca
poral în Batalionul 5 vînători de 
munte — moţi. Deşi era începu
tul Iul aprilie 1015, primăvara 
nu venise pe valea llronului (Ce- , 
hoslovacia). unde atacam succe
siv, cu toate forţele, hitleriştii 
cpunînd. rezistenţă dirză. Zilele 
şi nopţile aveau dimensiunea a- 
nilor,.iar cîmpul de luptă se 
transformase în valea plîngerii. 
După Ziua- Victoriei, aflîndu-ne 
in corturi în pădurea Zdinecdin 
.apropiere de Praga. la apelul or- 
'donat de lt. colonel Ştefan Tu- 
dose, comandantul Batalionului, 
au răspuns „prezent" doar 200 
’de vîpătorl de munte, din toţi 
cei 1200 plecaţi pe front din ca
zarma de Ia Abrud.

Eroismul nepieritor al neamu
lui.'"romfinesc este recunoscut eu 
2500 de ani in urmă, de la pri
mele atestări istorice ale lupte
lor geto-daeilor pentru libertate 
şi independenţă, prin rezistenţa 
dîrză pe care au opus-o puterni- 1 
cei armate a regelui persan Da- ■ 
rius I. Eroii neamului trăiesc in 
cugetele noastre, fiind înscrişi In 
Cartea de Aur a României. Ziua 
Eroilor ne . oferă prilejul do a 
evoca memoria celor ce nu şi-au

precupeţit bunul cel mai de preţ
— viaţa — apărînd patria. Dum
nezeu să-i odihnească în pacr>ţ

Este posibil...
lere clară la sursa de informare 
a cercetătorului american.

Izbucnesc, deci, ostilităţile în 
scenariul dezvoitat de Trevor 
Dupuy. Ungaria declanşează răz
boiul „prin surprindere" la 1 
octombrie' 1993, după ce primul 
ministru ungar mobilizează re
zerviştii pe 20 august, iar Româ
na ia aceeaşi măsură o zi mai 
tîrziu. Autorul afirmă că arma
ta română este pregătită doar 
parţial şi este „surprinsă" de a- 
tacui Ungariei, declanşat cu trei 
zile mai devreme decît planifi
carea iniţială. N-o să stăm acum 
să judecăm cum este posibilă o 
asemenea acţiune armată Sn rea
litate şi nu doar pe hlrtie. Pen
tru eă dacă- ne-am gîndi puţin 
am ajunge la concluzia că starea 
de veghe ]>ermanentă existentă, 
nu de azi sau de ieri, între Ro 
mânia şi Ungaria face absolut 
improbabil un atac prin surprin
dere a uncia asupra celeilalte 
ţâri. Mai ales după mobilizarea 
rezerviştilor unguri, acţiune care 
este foarte clar îndreptată împo
triva Transilvaniei, Şi nici n-o să 
readucem in memoria cititorilor 
faptul că un război pentru Tran
silvania n-ar antrena doar arma
tele regulate ale acestor două 
ţ5ri, el mai ales populaţia Tran
silvaniei, tare este într-o propor
ţie zdrobitoare românească, fapt 
ce ar duce la un adevărat mă
cel, făcînd inutile eforturile mi
litare ale Ungariei de a cuceri 
această regiune rămasă fără un
guri. Părerea cercetătorului ame
rican este insă că Ungaria , ar 
cîştiga acest război. Ii vom, pre
zenta argumentele tntr-un articol 
viitor.

Ae r o m o d e l is m

DEJENII ŞI-AU CĂRAT MEDALIILE CU SACU!
Municipiul Dej a fost, la fi

nele săptămînii trecute, o pri
mitoare şi autorizată gazdă a 
finalelor Campionatelor naţio
nale de aeromodele captive, des
făşurate pe cocheta bază ame
najată în zona de agrsinent de 
pe malul drept al Someşului, 
printre puţinele avînd drept des
tinaţie unică această disciplină 
sportivă. Entuziaştii ei susţină
tori (şi aici sînt mulţi) au făcut 
totul ca micile machete şi mî- 
nuitorii lor să beneficieze de 
condiţii de excepţie. Cum şi 
timpul a fost de partea lor pu
tem afirma că întrecerea s-a 
constituit un cadru ideal pentru 
derularea concursului, acesta a- 
tingînd atributele de ridicat ni. 
vel tehnic, avînd în prim pian 
cursele echipajelor, pasionante 
şi încheiate cu rezultate deose
bite. întreaga întrecere a fost 
dominată, putem spune cu auto
ritate, de sportivii de la Gloria 
Dej, bine pregătiţi şi conduşi de 
maestrul sportului Csaba ilye.ş. 
Misiunea gazdelor a fost oare
cum facilitată de explozia ne- 
controlabilâ a preţurilor, în &~ 
cest caz a motoarelor, participa
rea fiind mai redusă în compa
raţie cu alte ediţii. Şi acum pri
mii trei clasaţi:' clasa F 2 A 
(viteză) — juniori: 1. Radu Gîn. 
gă (Gloria Dej) 113 km/oră; 2. 
Augustin. Petruţiu (Gloria Dej);
3. Cristian Handoca (Palatul Co
piilor Bucureşti); seniori: 1. A- 
lexandru Csoma (Plastica Ora
dea) 240 km 'oră; 2. Gavril Şahi 
(Plastica Oradea), 3. Alexandru

Lungu (Gloria Dej); clasa F 2 B  
(acrobaţie), juniori: 1: Kadu 
Roşea (P.C. Bucureşti) 481 p, 2. 
Radu Gîngă 188 p, 3. Florin 
Gîrcoveanu (P.C. Bucureşti) 186 
p; seniori: 1. Mihai Muscă (Teh
nofrig Cluj), 3354 p, 2. Szabo 
Mikloş (Unirea Sf. Gheorghe) 
319o p, 3. Octavian Dan (CSSA 
Bucureşti) 3061 p; clasa F 2 C 
(echipaje): 1. Claudiu Borzan- 
Alexandru Globois (Gloria Dej
9 minute, 03 secunde, 2. Csaba 
Ilyeş—Florin Şipoş (Gloria Dej) 
10,57; 3. Ludovic Kantor — 
Marcel Crişan (Gloria Dej) 11,10’. 
clasa F. 2. D (lupte aeriene) — 
juniori: 1. A. Petruţiu (Gloria 
Dej), 2. R. Gîngă (Gloria Dej),
3. Octavian Sofian (CSIA Ba
cău); seniori: 1. Claudiu Borzan 
(Gloria Dej), 2. Marcel Crişan 
(Gloria Dej), 3. Romeo. Kaloş 
(Gloria Dej). O adevărată de
monstraţie a dejenilor carc spe
ră că şi-au cîştigat dreptul să 
reprezinte România, în corpore, 
!a C.F., ce vor avea loc în luna 
iulie in Ungaria, la Pecs. Nu 
putem încheia fără să menţio
năm efortul generos al sponso
rilor (firmele deţene1 S.C. GUI. 
HAN, S.C. FATOVEX. „ROM. 
CONS“, I.G.I.L., S.C. ALICE 
ROMELIA, CESOM, S.A. RI- 
CONA) şi a arhitectului şef al 
municipiului, domnul Eugen 
Buculei (preşedintele A.S. Glo

ria), care au reuşit să demons

treze că municipiul Dej poate 

organiza cu succes competiţii 
de vîrf. ‘ (m.i.r)

„ V E i r C O f f l l M  SINGURI PWI1II C i, DACĂ V R tfl,
PUIflI”

.Elveţienii au un proverb: „Gin- 
deşte pentru un an şi însămîn- 
ţează ogorul; gîndeşte pentru 10 
ani şi plantează un pom; gîn
deşte pentru 40 de ani şi educă 
un om“. A fost deviza familiei 
Henzelmann care a venit în 1991 
în România şi, împreună cu ce
tăţeni români, a înfiinţat aso
ciaţia „Familia regăsită". Misiu
nea acestei asociaţii este aceea 
de a se îngriji de copiii care au 
un; altfel de handicap, aceia de 
a fi ai nimănui. Pe aceşti co
pii îi găseşte în casele de copii, 
îi preia şi îi plasează în fami
liile care au unul-trei copii, pen
tru a creşte împreună cu aceştia 
şi a-i obişnui cu căldura cuvin
telor „mamă“, „tată“, „soră", 
„frate". La maturitate, copiii 
luaţi în îngrijire de familii îşi 
urmează ealea proprie. Pînă a- 
cum, asociaţia deţine o casă in 
care o familie cu doi copii, alţi 
cinci copii abandonaţi în spitale 
sînt crescuţi ca într-o familie o- 
bişnuită. Dorinţa mare a tuturor 
oste ca experimentul să se ex
tindă, în judeţul Cluj mai sînt 
aproximativ 200 de copii care ar 
•putea fi crescuţi ln intimitatea 
familială.

Desfăşurată recent, adunarea 
generală a asociaţiei a pus în 
evidenţă reuşitele, dar si nume
roasele neajunsuri pricinuite de

Perdea de fum...
ll'llll.nr <) 111 (i;l« l-sl)

cazurile de corupţie nu este su
ficient. Campania împotriva co
rupţiei nu este o perdea dc 
fum, ci, înir-un fel sau altul, 
de la caz la caz, mai mullc per
dele dc fum, din această „de
mascare" fiecare partid eăufind 
să-.şi • tacă glorie, să acumuleze 
capital politie, vădind aceeaşi 
infantilă şi lamentabilă con
cepţie despre politică şi ac. 
cesul la putere, aceeaşi mes
chinărie a persoanelor, carc a- 
nulcază necesara fermi laic doc
trinară. Dar dc unde fermitate 
doctrinară cu atîtea partidulcţe, 
cu atîţia. preşedinţi şi membrii 
ai comitetelor directoare, care 
iubesc fotoliile de şefi, nu idei
le politice?—

insuficienţa fondurilor financia
re. „Forţă de muncă" este, aso
ciaţia şi-a triplat numărul de 
membri, ajutoare* materiale sînt, 
mai greu este cu obţinerea ba
nilor atit de necesari pentru a 
face ca un lucru să fie dus pî
nă la capăt. Or, dorinţa greu 
mărturisită (dar mărturisită, to
tuşi) a membrilor asociaţiei este 
aceea de a ajunge la stadiul în 
care noi, românii, să fim capabili 
de creşterea şi îngrijirea proprii
lor noştri copii, nu să aşteptăm 
la nesfîrşit ajutoare din străină
tate. Pentru că, vorba d-lui A- 
lexandru Marcu, vicepreşedinte 
al asociaţiei, „sîntem pe un drum 
la al cărui capăt se află spe
ranţa copiilor". Insuficienţa ba
nilor face, însă, ca mulţumirea 
să fie incompletă, iar speranţele 
împlinite să fie doar în procent 
de 2,5. Aşadar mai sînt 200 de 
copii al căror vis se numeşte 
familia, este cine să se' ocupe de 
soarta lor, lipsesc banii fără de 
care orice intenţie, cît de nobi
lă şi umanitară ar fi, nu poate 
deveni faptă. Singură o doamnă 
(Ana Potcoavă) s-a hotărît să 
doneze. asociaţiei o jumătate de 
milion de lei. Alte sponsorizări 
sînt mai curînd de complezen
ţă, fie din cauză că agenţii eco
nomici nu nu nuzit de „Familia 
regăsită", fie că au auzit, dar nu 
au sensibilităţi decît pentru fot
bal, festivaluri, concursuri. Fa
milia Henzelmann speră să mai 
poată acţiona ca „animatoare” 
cîţiva ani. Transferul răspunde
rii asupra persoanelor române es
te inevitabil, (aşa cum sugerează 
şi declaraţia d-lui Henzelmann, 
din titlu), la fel cum veniturile 
vor trebui asigurate, într-o pers
pectivă oarecare, dc aici. din ţa
ră. Reuşita sau eşecul „Familiei 
regăsite" este extrem de depen
dent dc- sensibilitatea celor care 
dispun de fonduri financiare. Aş
teptarea la nesfîrşit a legii spon
sorizării nu simplifică, ci îngre
unează situaţia. Pentru cei ce 
încă n-au auzit de „Familia re
găsită", ori n-au putut, pînă a- 
eum. să-şi arate omenia, le rea

mintim telefonul şi adresa aso

ciaţiei: 1G1555, strada Mănăştur 

nr. 40, Cluj-Napoca. In acelaşi 

oraş cu noi!

lU s /in g e o h z a n
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n t e r r ia t io n a l

; Doriţi să petreceri t  
| o seară deosebită ^
! într-o ambianţă plăcută 

cu un program divers ?
Restaurantul cinema H P Q L L Q

( f o s t  c i n e m a  M U N C I T O R E S C )  
s i t u a t  în  s t r .  S i n d i c a t e l o r  n r .7

cu un program z i l n i c  între orele 1 2  - 0 3 ,  
vă o f e r ă  a l a t u r i  d e  p r e p a r a t e  d e o s e b i t

R e z e rv ă r i  la  t e le f o n  1 1 .8 3 .4 1  
V A  A Ş T E P T Ă M  C U  D R A G  !

s.c."G AM EBILL S.R.L.
oferă

spre vînzare * colaborare - închiriere

•  MESE DE BILIARD tip POOL 
(american) .

•  Preluăm comenzi şl pentru 
alte tipuri de mese SNOOKER,

_  „CARAMBOL
•  Cautam parteneri deţinători 
de spaţii pentru colaborare şi

pentru comercializarea meselor.
Relaţii la telefonul 095/141-323

zilnic între orele 8 > 16.
Cereri <Je ofertă la fax. 095/116-862.

(17228) M

G E N E R A L -  S A "
cu sediul în Cluj-Napoca, str. Tineretului nr.2, 

organizează:

. C . C . F . C L U J  S . A .
P-ţa Victoriei nr.17 CLUJ-NAPOCA 

vinde, la licitaţie publică în data 
de 25 iunie 1993, ora 11, 

BARACAMENTE organizare de 
şantier, schelet metalic staţie 
sortare, traseu electric aerian. 

Licitaţia va avea ioc 
în staţia CFR Letca jud.Sălaj 

unde pot fi vizitate şi obiectele 
supuse licitaţiei.

Informaţii la sediul SCCF CLUJ SA 
cam. 207 telefon 095/11.20.23, con
silier juridic Banciu Alexandru de 

unde pot fl cumpărate şi dosarele de 
licitaţie şi achita garanţia de partici
pare de 10% din preţul de pornire 

pînă în data de 22 Iunie 1993. (17415)
V ii i ........ ............ .. i i  i ii i i  iJ

S.C."COMPPIL" - SA Cluj (D.C.A.) 
Str. Fabricii de zahăr nr. 165 

anunţă producătorii că începînd cu 
data de 15 mal 1993 PREŢURILE 
DE ACHIZIŢIE s-au majorat după 

cum urmează:
■ Piei porcine cu 72 %
B Piei bovine cu 46 %
B Piei ovine cu 35 % 

b  Lînă Ţurcană şl Ţlgale cu 18 %
Unitatea preia aceste produse prin achizitorii 

sal din comunele Judeţului precum şi la 
depozitele sale din: 

HCIuJ,str.F-cll de zahăr nr.165 
Bl Dej str. Bistriţei nr.66 
ES Gherla, str. Vasile Lucaclu nr.13 
BB Huedin, str. Horea nr.24 
iB Turda, str. Armata Roşie nr.64 
H Cîmpia Turzii - P-ţa Obor. ' 

preţurile oferite de noi sînt cele mal 
avantajoase pentru producători. (409)

pentru vînzarea încăperilor din Imobilul 
situat în Ciuj-Napoca, str. Tineretului 

nr.8-10, în condiţiile HG.n»,658/1992. t 
Preţul de pornire a licitaţiei este între 
1,0 milion şi 1,6 milioane iei/încăpere, 

diferenţiat pe nivele şi orientare. 
Detalii privind preţul încăperilor, stadiile fizice 

actuale şl amplasamentul camerelor se 
primesc la Bedlul societăţii. 

Cuantumul garanţiei ce trebuie depusă la 
înscriere este de 10 % din preţui de por

nire a licitaţiei.
Şedinţa de licitaţie va avea loc la sediul 

Societăţii Comerciale TCI CONTRACTOR
GENERAL - SA" în data de 28.06.1993, ora 10, 
înscrierile de participare la licitaţie se primesc 
pînă în ziua programată ţinerii licitaţiei, ora 8, 
iar condiţiile de participare precum şl docu

mente ale licitaţie) pot îi consultate la sediu) fir 
mei. Informaţii suplimentare, la tel. 14.60.38 
sau 14.63.38. int 117 sau 290. zilnic între 

orele 12,00 şl 14,30. (410)

S .A . S O M E Ş E N I IM P S
cu sediul în Cluj-Napoca ,

str. Tractoriştilor nr.2 
tel. 14.44.27, 14.56.48, 

execută
o lucrări de Instalaţii şl reparaţii la 

instalaţii sanitare, încălziri centrale, con
fecţii metalice de orice tip şi reparaţii la 
confecţii metalice, lucrări de zugrăveli, 
vopsitorii, faianţări. parchetaţi, reparaţii 
acoperişuri clădiţi.- hidroizolaţli, 
tiriicliigerie. prelucrări prin aschiere.

- LA PREŢURI AVANTAJOASE - 
(17801)

S.C. VltadulcIS. A.
C fu l-N a p o c a , t f r ,  lu liu  M a n iu  n r .3 4

anunţă
în data de 1 iunie 1993, ora 9, la 
sediul său din str. luliu Manlu nr.34, 

licitaţia pentru asoc ie re  SPAŢII din 
cadrul unităţilor:

■cofetăria “Flora"
■cofetăria de pe str. Ion Meşter 
■cofetăria de pe str.Fabrlcll 

Licitaţia se repetă săptămînal pînă la

Str. 22 Decembrie 77 
anunţă licitaţie pentru data de 
25 iunie 1993 ora 10 pentru 

următoarele mijloace de 
transport:

Informaţii ia sediul societăţii şl la 
telefon 11.15.20. (17803)

s.c. “SALUBRITATEA"
Cluj-Napoca. B-dul 22 Decembrie nr.67 

Anunţă
TARIFELE NOI co se aplică 

începînd cu daîa de 1.05.1993 la 
următoarei*? ac-fivitaţi:

8 Colectat, încărcat, depozitat reziduuri 
de la agenţi economici - 3.600 lei/mc 

K C o ie c ta t, '  transporta t, reziduuri  
menajere - 260 lei/pers./lună 

H închirieri vase gunoi :
a) Containere - 3139 lei/buc.
b) Pubele - 260 lei/buc.

■ Curăţat canale pluviale cu autocister
na (vidanjare) - 3379 lei/mc 
Depozitare reziduuri la rampă - 2175 f 
iei/mc

Rugam agenţii economici şi asociaţiile 
de locatari"să se prezinte la sediu! 
societăţii din B-dul 22 Decembrie. 

nr.67 pentru reactualizarea abonamen
telor în conformitate cu Hota m ea 

tu.2/1993 a Consiliului l.ocal al 
Municipiului Cluj-Napoca.

(17509)

R E D y C E R ffD E rP H E Ţ U R I;
de la 1 o % la 30 % pentru 

deschiderea noului 
MAGAZIN DE CONFECŢII

ClUJ-Napoca. str.lnocenţlu Mlcu Klein, 
nr.23 (fosta consignaţie MAGIC) 

Oferta este valabilă pentru zilele de 
JOI 27 mai, VINERI 28 mai, SÎMBĂTĂ 

29 mal şl DUMINICĂ 30 mal. 
(17734)

’ ......—  ......... ...... ' 1 ; S

CAMERA DE COMERŢ ŞL - 
INDUSTRIE CLUJ - NAPOCA 

Societăţile comerciale membre ale 
Camerei sînt rugate să-şl trimită 
reprezentanţii lă sediul Camerei, cam. 
24, Relaţii interne,,pentru a-şl ridica 

GHIDUL ECONOMIC 
editat anul acesta.

GHIDUL ECONOMIC cuprinde toate 
cele 10.000 de firme înmatriculate la 
Oficiul Registrului Comerţului pînă la 
data de 31.12.1992 şl multe alte Infor
maţii utile unul om ae afaceri, 
Societăţile: comerciale membre al 

camerei vor primi gratuit acest GHID.^
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Caterpillar - Tehnica noastră în mâinile voastre

UTILAJELE IDEALE 

PENTRU ŞANTIERUL DUMNEAVOASTRĂ

tur demonstrativ în TIMIŞOARA, BRAŞOV, BUCUREŞTI si CLUJ
24 mai - 03 iunie 1993

S .C . A P O L L O
IN T E R N A T IO N A L  S .R .L .

Str. Sindicatelor nr.7, tel. 11.83.41 
angajează 

•  PÂ2NIC şi CONTABIL cu experienţa. 
Relaţii zilnic între orele 9 -17, 

(17710/A)
n »nr» Biiiwnni eaai HBi MfciNtaxw»!! wrwnr n m m j  waacuwmMawaa

/ * " *
S .C /'C IM P IA S E R "  S A

Cîmpia Turzii, 
organizează concurs în data de 

8.06.1993 pentru ocuparea 
următoarelor posturi vacante:

B ECONOMIST - serv.coniabilltate • un post 
a ECONOMIST cu atrlbuţluni de revl2or ges- 

tlune - un post
Pentru concura aa pot înscrie şl persoane cu 

studii medii economice şl o vechime în 
specialitate de cel puţin 5 ani.

Relaţii suplimentare se pot obţine de la
secretariat - telefon 36.72.81 (18046)

N O U  ! N O U  ! N O
în strada Fabricii nr.4

a deschis un MAGAZIN cu 
produse electrotehnice şi 

produse alimentare

în curînd, la aceeaşi adresă, se 
va deschide un MAGAZIN v 

ALIMENTAR cu autoservire de l 
STANDARD EUROPEAN. s

Agenţia DINESCU • SIBIU, 
transportă persoane în GERMANIA şl 

RETUR. Inf.ClUj 13.74.48 sau 
[092/41.12.39 orele 8-11, 17- 21. (16513),

s.c. "EUROTRANS" S.R.L.
Cluj-Napoca 

oferă spre vînzare 
M A R G A R IN A  "M A R IN A ” import 

Germania, la C O T A  "0". 
Informaţii la telefon 17.27.28. 

_______  (17846)

fn vederea constituirii unei REŢELE 
DE DESFACERE în întreaga ţară ca 
importator general pentru România a 
produselor unei firme conducătoare 
pe pfefa mondială a cosmeticelor 

pentru foMrbăşf, 
clutlm :

^DIRECTOR COMERCIAL (bărbat 
sau femei®)

Condiţii: ©vîrstă pîna Sa 45 ani 
©cunoaşterea unei limbi strMine de 
circulaţie internaţională: germana, ! 

engleza, franceza «minimum 3 ani ex
perienţă comercială în achiziţionare, 
desfacere produse de iarg consum 

•întreprinzător, capacitate de muncă 
deosebiţi, dispus sa călătorească mult 
o carnet de conducere (nu obligatoriu). 
Cei interesaţi vor telefona ia numerele: 
095 /  18.43.44 , sau 095/ 18.76.77. 

______ (17501)

S.C. "URSUS" S.A.
C L U J -N A P O C A

achiziţionează v
O R Z  - O R Z O A IC A

cantităţi nelimitate la un preţ 
mediu negociabil de 100 lei/kg.
Informaţii la telefon 16.79.94 
sau 16.77.66, int.151 sau 153.

(399)

UTILAJE PENTRU CONSTRUCTll

maşini puternice pentru:
gâurire şi demolare, fixare dibluri şi ancore, 

taiere şi găurire cu discuri de diamant

O M N IT EC H  CONSULTING SRL 

Bucureşti str. Barbu Văcărescu N° 162

©(01)311.12.59 Fax: (01)312.76.33
£fl

’m&raam&st S.c. T U R IS M  "A R IE Ş U L " 
S .A . T U R D A

cu sediul în str. Republicii nr.15, 
organizează licitaţie pentru 
LOCAŢIE DE GESTIUNE 
a uni tăţ i i  nr.2 d in 

str. Republ i c i i  n r.11.
Licitaţia va avea ioc în ziua de V 
iunie 1993, orele 10, la sediul 

societăţii.
Informaţii suplimentare la 
telefon 095/31.11.24.

(17617)____________
wsBaaamtam

iiTM.wwtf-iTKwBHniWM'ia a r a mm w ţ y ......

ASOCIAŢIA SĂNĂTATE Şl
TEMPERANŢA 

Vă Invită la cIcM de conferinţe 
"CUM POŢI SA FII LIBER IN 

DRAGOSTE"
- iubire - hazard sau certitudine * 

sexul - obsesie şl ignoranţă sau op
timism şl realism - noi dimensiuni als 

comunicării şl I ’
Prezintă şl răspunde

comunicării şl Intlmltătll - 
şl răspunde întrebărilor 

ADRIAN BOCANEANU
Dvs.

Sala Mică a Casei Universitarilor 
27 - 30 mal 0(9 18.30 

INTRAREA LiBE
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S .C .HP R O T A ” S .R .L
Cu sediul în str. Cărămidarilor nr.1 

Angajează 
■INSTALATOR - sudor electric şl 

autogen - 4 locuri
■ ELECTRICIENI pentru construcţii • 4 locuri 
L informaţii între orele 15-16. (17126) ^

's.c. " T E X T I L A  R O M A T ” s a.
Cluj-Napoca 

în conformitate cu H.G. nr.412 si 
instrucţiunile nr. 844 emise de Minis

terul Economiei şi-Finanţelor 
anunţa:

Intenţia de MAJORARE A 
PRETURILOR cu ridicata prin 

depozitele proprii, cu 30 - 90 % 
funcţie de sortimentele fabricate. 

Adaosul comercial prin magazinele 
proprii rămîne nemodificat. 

(17606)

ţş p »

&

\ C A M E R A  D E  C O M E R Ţ  Ş l 
! IN D U S T R IE  CLUJ-NAPOCA, i
: anunţă |
î . agenţii economici că I
! ' organizează participarea la ?
| Târgurile Internaţionale de la !
! B O L Z A N O  ş l  C A T A N IA  - î
; Italia, în perioada 11 septembrie - \ 
| 3 octombrie 1993. I 
j Spaţiy de expunere se oferă { 
I gratuit. înscrierile se fac la C.C.I. I 
\ Cluj până la data de 1 Iunie ’93. I 
l Informaţii la tel. 11.17.43, ! 
| int. 166 . (418) j
Cm 11111111 ii 1111 iii 1111 m 11 ii 111111111 ii 11 m i ti 11 n h 111 m ii 111 ii m 11 s h t ii i)

S .C . C O N T E N T  S R L  
B IS T R IŢ A ,

vindem, ia preţuri avantajoase
H CASE MARCA) electronice 

JAPONEZE cu două imprimante, 
în conformitate cu H.G. 319/11.06.92.

Relaţii: tel./fax 0990/ 12.000.
,_________________

S .C . " A G R O M E C ” S .A . 
A P A H ID A  ,

vinde prin licitaţie ^
•  MIJLOACE FIXE CASATE, cadre 

plug, linii de îmbuteliere, 
în fiecare VINERI, începînd cu data de 

28.05.1993, timp dc o luna.
■.....................-  - 0 7 6 7 3 )

-mica
P U B L I C I T A T E

•  Angajăm fete pentru 
magazin. Informaţii la tele. 
fon 18.57-88, orele 8—19. 
(18065) -___________

•  Caut zugrav, zidar, mo
zaicar pentru amenajare a- 
partament. Informaţii 11-57.
15. (18036) ________________

•  Caut femeie pentru În
grijire copil de 1 an. Tele
fon 1^57-15. (18036-A)

•  Contabilă cu experienţă, 
conduc evidenţă contabilă 
pentru privatizaţi. Relaţii la 
telefon 18-25.64 sau 14-07.81, 
dapă ora 17. (17726)______

•  Firmă particulară, anga
jează fete tinere 22—28 ani, 
şofer. Solicitanţii să sc pre. 
zinte la sediul Firmei Calea 
Mănăţtur nr. 25, In data de
28 mai. Intre orele 12—16. 
(17712) __________

•  Angajez tinichigiu auto. 
Telefon 15-86-09. (18080)

•  Angajez instructor şcoală 
de şoferi. Salarizare deosebită. 
Informaţii telefon 16-50.15, joi- 
vineri Intre orele 16—18.
(17857)

•  Bărbat, 36 ani, îmi ofer
I serviciile de întreţinere interi-
* ■ oară şl exterioară ţi diverse

munci la case şl vile. Informa
ţii la telefon 13-54-60. (17810)

•  Achiziţionez permanent că
ţei de rasă, vîrsta 5—8 săptă. 
mini. Vînd pui ciobănesc ger
man — 17.000 lei. Seara, 14.39-
66. (17839)

•  Ofer casă, singur în curte 
(minimum 1 an) contra împru
mut 2500 DM, pînă la rambur
sarea sumei. Telefon 11-11-77 
(18-20). (17841)

•  Familie, angajăm femeie de 
serviciu pentru casă. Telefon 18- 
77-29. (17850)

•  Solicit evidenţă contabilă 
Pe calculatorul meu. Telefon: 
U-95-59 (18044)

• Venind cu acceleratul de la 
Bucureşti, dimineaţa la ora 6, 
to horind la staţia Ciucea, am 
uitat o pungă, în care am avut 
Un candelabru tn valoare mare, 
tâlătorind cu o femeie care s-a 
Urcat la Bucureşti şi s) spus că 
pleacă la Oradea, că are un frate 
la Borş şi nu s-a urcat nimeni 
la Ciucea, numai d sa a rftmas 
ln compartiment, vagon fi, locul

unde a rămas pachetul. Re. 
compensă mare. Seica Ana, sat 
Birea nr. 128, jud. Cluj. (17731)

• Transport marfă 1,2 tone, 
firma Tehsat. Telefon 13-58-90, 
orele 16—21. (17618)

•  Asociaţia de locatari din 
str. Tăţnnd nr. 5, bloc P 3, Mă. 
năştur, angajează femeie pentru 
Întreţinerea curăţeniei tn bloc.

^Informaţii la ap 10, sc, 1, du- 
M ora 19. (17713)

•  Depanări Radio.TV, la do
miciliul clientului. Telefon 15- 
59-70, orele 16—20. (17725)

•  Angajăm personal pentru 
serviciu de noapte (distribuire 
lapte la domiciliu, cart. Gheor
gheni, Pata). Telefon 14-75-13;
14-29-07. (17895)

•  Germania, tratament 14 zi
le, cu obţinere de viză, China 
14 zile. Grecia 10 zile. Telefon
11.26-06. (18102)

•  Pierdut paşaport culoa- 
rc galbenă, pe numele Iyad 
Farid. Găsitorului recompen
să 20.000 lei. Telefon 18-90-
12. (17834.A)________  - -

•  Pierdut capac maşină, în 
zona , 22 Decembrie, zona 
Pompieri. Găsitorului recom
pensă. Telefon 11-15-7G. 
(18097)

•  S.C. Georgia produse Im- 
■port-Export SRfc, pierdut dosar
cu acte originale Societate Co* 
mercială. Le declar nule. (17876)

•  Pierdut legătură chei, zona 
centru pe 24 mai 1993. Recom
pensă. Telefon 11-55-88. (18082)

•  Fodor Bogdan pierdut legi
timaţia de student O declar nu
lă. (17499)

•  Dan Maria, pierdut autori
zaţie nr. 14428/17-08-1992, nr. în* 
reg. 17/507108722, o declar nulă. 
(17826)

•  Ghiţ I. Călin pierdut legi
timaţia de student. O declar nu
lă. (17845)

•  Societate comerciala cau
tă pentru închiriere spaţiu - 
ccntral ţi angajează contabil- 
secretar. Informaţii telefon:
15-24.10 (robot) sau 13-48-57, 
intre 16—20. (17744)

•  Dau in chirie spaţiu co. 
mcrcial ccntral. str. Dacia 
nr. 2, telefon: 12-19-59; 12- 
77-54. (16735)________________

•  Doi studenţi greci, caută 
apartament cu 3 camcre şi 
telefon, in zona Pasteur, Re
publicii, Zorilor, Haşdeu. Te
lefon 11.66-89 fi 12 31-51. 
(17711)

•  Caut garsonieră de înrhi- 
riat pe lei. Telefon 16-75.44. 
(17848)

•  Medic, caut pentru îneht. 
riat garsonieră. Informaţii la te
lefon 16-60-56. (17746-A)

•  Închiriez central, în curte, 
spaţiu pentru firmă sau depo
zit şi posibilitate de construire. 
Telefon 0396/3-32-53. (17838)

•  închiriez 1 cameră, intrări 
separate, mobilată, la două fe
te. Telefon 14-09-72. (17818)

•  Caut pentru închiriere ter
men lung garsonieră ne(semi) 
mobilată cu telefon individual. 
Telefon 14-95.59 (18044-B)

•  Student sorios raut aparta
ment cu telefon, eventual semi- 
mobilat. Telefon 16.69-96. 
(18083-B)

ecese-co

»  Cu ad incă durere nm inţAm 

încetarea d in  v ia tă In ziua de

25 m at a scum pei noastre soţii 

ţ l  m am a SUCIU  SUSANA, In  

v irstă de 71 an i. Inm orm ln tarea 

are loc azi, fo l, 27 m al, ora 12, 

In  satul V işinei, com. Sărntaşu. 

îndurera tu l soţ Iosiv Şl cel l i  

copil cu fam lllllo .

.  Fam ilia  Suciu  Grigore cu 

sofia E m ilia  şl copiii Camelia, 

C laud iu  şl Loredana cu nem ăr

g in ită  durere se despart pentru 

totdeauna de Iub ita  lor m am ă şi 

bun ică  SUCIU SUSANA d in  V i

şinei. Odlhnească-se tn pace.

0  Cu lacrim i tn och i şi dure 

re fn suflet ne  lu ăm  răm as bun 

de la  scum pa noastră m am ă 

SUCIU  SUSANA d in  V işinei. 

F iu l ş te fan  cu fam ilia  d in  Deva.

0  N ic i moartea nem iloasă nu  

ta  va putea sm ulge d in  sufletele 

. noastre dragă m am ă SUCIU 

SUSANA d in  V işinei. Fle-I som . 

n u l veşnic încon ju ra t meren de 

dragoste şl aşteptare. Fiica S u 

ta n a  cu fam ilia  d in  Deva.

t  Ne lu ăm  răm as bun , cu su 

fletele îndurerate , de Ia scum pa 

noastră m am ă SUCIU SUSANA , 

d in  v iş ine i, care a  plecat pe  

d ru m u l fără  întoarcere. U ltim  

şl p ios om agiu d in  partea fiicei 

V lrg ln la  cu fam ilia  d in  c im p ta  

T urz ii.

0  Am  fost lingă tine  p in ă  in  

u lt im a  c lip i a  v ieţii ta le , dragă 

m am ă  SUCIU &USANA d in  V I. 

şlne l. C it a l  tr ă it  te-am Iu b it , 

c it vom  trâ l te vom  p llnge . N i

c iodată nu  te vom  u ita . F iica 

Raveica cu fam ilia  d in  C lu j-N a

poca.

0  At fost o  floare şl un  vis, 

o  stea frum oasă ce s-a stins. 

C u  lacrim i fn  ochi f l  durere In  

suflet ne lu ăm  răm as bu n  de la  

tine  m am ă SUCIU  SUSANA . d in  

V işine i. N em lng ila tă  fiica  E u 

genia cu  fam ilia  d in  Cluj-Napoca.

0  C u  ad incă durere In  suflet 

anun ţăm  încetarea d in  v iată a 

dragei noastre m am e, soacre şl 

b un ic i COVACI ILEA N A . Inmor- 

m lntaroa va avea loc in  data de 

27 m a l t993, ora l t ,  tn satul C a

ră . Fle-1 tărtna uşoară. Cop iii 

M aria , N lcu, E m il. (17865)

0  Cu durere vă anun ţăm  îm 

p lin irea  unu i an de la decesul 

scum pu lu i nostru so|, tntă, trute, 

bun ic  şl socru N A H Î  K AROLY . 

Te vom  păstra ve>nlc In  am in . 

tlre. Fam ilia  îndurerată . (16719)

^  l ’ ios om agiu  la 16 ani do la 

trecerea tn e iern liu te  a scum pu

lu i nostru sot Ş1 *a ,a  S IM ION  

lltCJAN. lu n i l ' la .  (17823)

0  Sincere păreri de rău  la 

despărţirea de unch iu l nostru, 

drag PIJ1U U t r ş A IU . Andrei, 

Dana şl M ircea T ril. (I7M7-A)

a  întreaga părere de r.tu In 

despărţirea de hunu l meu frate 

P L IU  L IJI'ŞA IU . Ileana.

0  ~ Regrete sincere in p ls m m t  

d in tre  no i a  frate lu i nostru drug 

PU IU  LUPŞA IU . S.inilu şl M ă 

ria  Lupşoiu, (17987 C)

0  p ios om agiu regretaţilor 

noştri p ărin ţi Şl fraţi d in  Căşel, 

trecuţi In  etern itate — tata 

IL IE  T IM ARU  47 an i, m am a 

VALENTINA S an i, fratele 

V ICTOR 22 an i. Odlhnească-se 

tn pace. M arlţa, Aurelia  şl l.u- 

cre)ln cu fam iliile . (17799)

^  Neşterse am in tir i şi dure- 

roase g tndurl la  u n  an do la  

despărţirea de neu ita tu l nostru 

sot Şl ‘ a** M ARTON PETltU 

P A V E L .1 Veşnic vel f l In  a tn ln . 

tlrea noastră. Soţia Mery (Uţa) 

şl f iu l Petru-Bogdan. (18033)

0  Azi, 27 m a l 1993, se îm p li

neşte un  an  de Ia stingerea d in  

v lafă a b unu lu i şl d ragu lu i nos

tru  sot, la tă , socru şl cum nat 

Ing. IA CO B  ŞTEFAN. D in  tot ce 

a  fost frum os tn  această v ia tă 

a u  răm as suspine, durere şl la 

crim i veşnice şl respectiv şase 

săp tâm in i de etnd ne-a părăsit 

scum pa noastră soră şi m ătuşă 

V LĂDOIU  M A R IA  (M o n t» . P a 

rastasul de pom en ire  va avea 

loc sîm bătă  29 m a l 1993, ora 16, 

la  m o rm ln t tn c im itiru l Central. 

F am ilia  îndurerată . (18053)

0  U n  g ind  p ios ţ l  u n  do r ne- 

sfirşit, la îm plin irea u nu l on de 

la  dureroasa despărţire de d ra 

gu l nostru NELU RUSU . D u m 

nezeu să-l ocrotească veşnic su 

fle tu l Iu l bun  şl nob il. F am ilia . 

(18057)

" '  0  Neavînd putere şl capacitate 

de înţelegere, d  num a i a  du re . 

re nem ărg in ită  şt eternă fn su 

flete, a m in t im  tncetarea d in  v ia 

tă  a  Ing . SEMEN'ESCU (ON . î n 

hum area  are Ioc az i. 27 m a l, o- 

ra  14 de Ia capela n o u ă  M ă

năştu r. Fam ilia  înd o lia tă . (18090)

0  u n  pios om ag iu  pentru  cel 

care a  fost vecinul nostru dr. 

S IM IO N  LUPŞA IU  şl stncere 

condoleanţe doam nei d r . Maria 

Lupşa lu , In  aceste mom ente gre

le , cauzate de trecerea tn  eter

nitate  a  soţului. Odlhnească-se In 

pace. Asociaţia de locatari bloc 

M  l .  Donath  13. (18089)

9  Regretăm p ro fund  trecerea 

in  ne fiin ţă  a  dr. S IM ION  

LU PŞA IU . m edlr p r im ar , care 

peste 30 de ani a  condus cu o- 

menle Centrul de T ransfuzie 

C lu j. Toţi acei ce l-am cunos

cut, l-am stim at şl l-am Iub it. 

Centrul dc Recoltare slnge. 

(18091)

0  S intem  a lă turi de fum llla  

C rişan ş te fan . In mareo durere 

p r ic inu ită  de moartea tatălu i 

drag . Fam ilia  Varga Ulm ltrte. 

(17721)

0  Sg îm plinesc şase săptăm fni 

de la dureroasa despărţire de 

scum pu l mau soţ ITRCAN 

IO A N . com em orarea va avea loc 

la B iserica „S f. D um itru »  d in  

cartierul (.heorgheni. In data 

de 30 m a l. Soţia M ărioara. 

(17701)

0  Cu niliitcă durere in  suflet 

anm tţ Inm lln lrou a şase lu n i de 

In încetarea itln v l.it» n scum 

pu lu i meu mi) lL I I .ş  OCTAVIAN 

(TavI). Comemorarea vn avea 

Inc simbAtă 2» inal 1303, ora 12, 

I» lllvei’lo i illn  c im itiru l MănVr- 

tu r. Nu te vai »t'tn n k tm i.i l i .  

SOţli! lliU i. (I7M1)

0  R ăm as bu n  unch iu lu i nos> 

tru  d rag  PU IU  LU PŞA IU . M a

n i ca, A da  şl Gheorghe D laconu . 

(17987-B)

0  S intem  a lă tu r i de d .n a  dl- 

rectoare B u tuza  Rodica ş l d-na 

prof. C rişan M aria  şl le  îm p ă r 

tăş im  marea durere. E levii c la

sei a  Vl-a A, Şcoala gen. n r . 

18, C luj-Napoca. (18062)

0  C lipa dureroasă a despăr

ţirii veşnice de to tu l m eu 

M O RA R N IC O LA E  d in  M orău , a 

sosit. Ad io  dragu l m e u ! cerem o

nia  tnm o rm ln tă r ll va avea loc 

v ineri, 28 m a i, ora 13, Ia capela 

c im itiru lu i cen tra l. Che|a care 

a răm as a tit de singură. 

(I8052-A)

0  îm pă rtă ş im  durerea cum na

tei Lucrefla M orar, la despăr

ţirea de soţul e l N IC U , Iub itu l 

nos tru ' fra te  şl u nch i. N astasia. 

M lu ţa  ţ i  S andu  cu fam ilia . 

(18052)

0  L acrim i şl flo r i aceleia ce 

a  fost m a m ă  şl bun ică  P IN T EA  

A N A ST ASIA , d in  partea f iu lu i 

N e lu , no ra  Veruţa şl nepoţii 

D an , llo rea , C ris tian , Rareş. Nu 

te vom  u ita  n ic iodată . (ISOM)

0  Cu p ro fundă  durere, adu* 

cem la cuuoştln ţă  trecerea In  

ne fiin ţă , tn  z iua  de 23 m a ! 1993. 

d up ă  o  lunga  şl foarte grea sn* 

ferin ţă , B aceleia caro a  fost 

scum pa noastră m am ă, b u n ic ă  

ş l soacră AN AST ASIA  P IN T EA , 

In  v irs tă  de 19 an i. F irea sa 

n ob ilă , s tm tu l sacriiIc tu lu l, c ă l

du ra  ţ l  sen inu l och ilor săi vor 

s tăru i m eren tn  aducerile noas

tre am in te . Cerem onia de în h u 

m are va  avea toc tn  z iu a  de 

v ineri, 28 m a l 19S3, ora 14, " de 

la  capela m a re  a c im itiru lu i Cen . 

tra i. N e lu , E m il, Lauren|iu, EI- 

v lra, M elanta, îm preună  cu fa 

m iliile . (18009)

0  U n u lt im  om ag iu  pen trn  cel 

care a  fost colegul nostru Ing. 

SEMENESCU IO N , om  de o  a- 

leasă probitate m ora lă  şl p ro fe 

sională. Sincere condoleanţe fa 

m ilie i îndurerate . Conducerea şl 

salariaţii d in  S.C . Transgex SA 

C luj-Napoca. (17903)

0  Cu  ad incă  durere anu n ţăm  

încetarea d in  v la fă , d up ă  o lu n 

g ă  şi grea su ferin ţă , a frate lu i 

nostru OROS TOADER, tn  vira

tă  de 42 an i. Inm orm ln tarea  va 

avea loe In  z iua  do 2> m at. ora

12, de la  capela nouă  d in  c im i

tiru l M ănăştu r. Odlhnească -se tn 

pace. F am ilia . (18119)

0  Cu ad incă  durere anun ţăm  

încetarea d in  v iaţă a scum pu lu i 

nostru ta tă , socru şi bun ic  

V ICTOR BA U N T , învăţător pen . 

slonar. Inm orm ln tarea  are loc 

az i, jo i 27 m a i 1993, ora 13, tn 

Valea G roşilor, jude ţu l C lu j. 

C op iii şl nepofil. (I792C>

0  Un pios om ag iu , veşnică şl 

nepreţuită am in tire  Ia Împlini- 

roa » 20 de nn l de cînd nc-n 

părăsit, pen tru  to tdeauna, d ra 

gul nostru u ită , socru şl bun ic  

AUUU STIN  M OCANU (Turca). 

Fum . M ornnu şl Cnraus. (17923)

»  Slncerc com lolcuiifo tan iille l 

Covaci Nlc<ilao iu despărţirea de 

m am a Iub ită . O fic iu l no jta l 

C1u) 1. (178(51)
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•  Profesoară ’ pensionară, fă

ră obligaţii .serioasă, prezenta
bilă, doresc prietenie (poate mai 
mult) cu domn (pînă la 63 ani) 
corespunzător. O.P. Hi, CP 911,' 
Cluj-Napoca. (18017)

Cumpăr garsonieră, 
apartament sau teren 

pentru construcţii. 
Telefon 14.75.13, 
■14.29.07. f1881) ^

B  d u W ^ f . ' a v a r i t ă j o ^  

CONTRACT locuinţă, 
garsonieră, apartament] 

casă sau teren.
V_ Tel. 11.57.15.(10909}

VTn2§rl-cumpSr3rl de1 
jcase şi terenuri prin 
* '  PRIMORDIAL, 

jsir. Gheorgheni, nr.33»
• \ ®  14.99.37.

r întocmim contracte 
vînzare-cumpărare 
AUTOVEHICULE.
Str. Miron Costin, 

cart. Gruia (spre hotel 
Transilvana) 

Telefon 13.97.26 
.......  05277) _

•  Vînd, binpclu „Lancia" 16X 
50, cort 6 persoane, candeiabru 
cristal 6 braţe RSG, cazan ţui
că Ihox 60 litri, cisternă alumi
niu 1200 litri, joc de . lumini 2 
panouri 4 spoturi.. Telefon 12-
31.62. (17498).
' •  Vînd garsonieră confort. Te
lefon 18-52.54. (17528) .

•  Vlnd cabană lemn 3,5X3,5 
metri' amenajată tip bar. Trans. 
portul. se poate face fără de
montare. Relaţii la telefon 17- 
7D-64 ,orele 15—21. (17532)

•  .Vînd, videocameră japoneză 
•sigilată, maşină scris, filtru ca
fea, prăjitor- pîine, cîntar bucă-

. tărie. Telefon 12-16-68. - (17535-A)
•  Vind Oltcit din 1989. Tele

fon 12-40-19. (17536)
•  Cumpăr apartament sau 

garsonieră. Telefon 14-75.13; 14- 
29-07. (17740-F)

•  Vlnd urgent gheretă comerţ, 
ţ Telefon-16.52*63:-. (17734-A) .
: •  Cumpăr talon Dacia. Tele-
• fon 14-57-04, după ora 16.
. (1759-B)
’ •• •  Vlnd Dacia combi,rLlOO.OOO,
, an fabricaţie 1975, stare periec- 
, tă.’ bord electronic. Telefon' 14-
58-91. (17760-A) . •
■ # Vînd aracet, ţiglă,' faian.

. ţfi. Cumpăr ■ maşină de şlefuit 

. parchet'-- B-dul 1 Decembrie 
1018 nr.- 38. (17767-A)

•  Vlnd TV Funai sigilat (240. 
000). Telefon 1G.39-18' sau 17-59.
01. (17773-A)

•  Vînd chioşc alimentar în 
Piaţa Flora. Telefon 12-24 07. 
(17798.A)

•  Vînd Fiat Ducato şi Peu
geot J 5 diesel capacitate 1,8 t 
şi Mitsubishi Galant turbo die
sel 1984. Telefon 16-85-86. 
(17775-A)

•  Vînd TV color. Telefon 14-
63-68, între orele 16—21. (17802)

•  Vînd Ford Taunus 1,6 1, 
1500 DM. Telefon 14-75*00.

•  Vînd Ford Escort Înmatri
culat, 900 DM. Telefon 13-78-60. 
(17819)

•  Vînd 10 familii de albine 
cu stupi multietajaţi. Telefon 13- 
92-11 sau 13-68-17. (17985)

•  Vînd autoturism Regata 
combi diesel pentru pretenţioşi, 
valoare 5.000.000 lei. Telefon 13-
22-19. (17986)

•  Vînd Aro camionetă 320 D,
7 ani. Telefon 14-82.95. (17830) ■

•  Vind urgent BMW 316. an
1982, 12 CJ. Teiefon 12-32-42. 
(17835)

•  Vind televizor color,, 2 bu
tcii, RFG, capotă faţă plus spa
te Mercedes, Audi 100 D 1983, 
Înmatriculat. Teleion 15-04-42. 
(17336)

•  Cumpăr talon BMW, VW
; Golf şl Audi 80. Telefon 13-36- 

53, zilnic. (17837)
•  Vînd două semicurse ru

seşti, cumpăr Dacia 1310.- Tele
fon 16-35.75. (17842)

•  Vînd TV color Funai sigi- 
: late. Telefon 14.34-43. (17843)

•  Vînd două fotolii. Telefon
■ 14-59-46. (17844)

Vînd Peugeot 604 automa
tic, VW Golf D 4 uşi, .şi Dacia 

: 1310. Telefon 13.43-60. (17349)
•  Ieftin şi urgent de vînzare

o mobilă de bucătărie masivă. 
Relaţii telefon 13-23-93, după 
masă. (17735)

•  De vînzare VW Jetta 1.600, 
fabricaţie 1986, stare impecabi
lă. la 8300 DM şi Fiat Uno die
sel, fabricaţie 1985, 4500 D.M. 
Relaţii la telefon 12-30-73.
(17737)

•  Vînd garsonieră str. Zori. 
lor. Telefon 18-47-30, între ore. 
le 18—20. (13037)

•  Vlnd apartament 3 camere 
confort II, etaj IV cu mobilă. 
Preţ şl condiţii avantajoase. Te
lefon 16-86-23. (18043)

•  Vînd elemente de caroseric 
Audi 100. Telefon 14-95.59. 
(18044-A)
- •  ' Vind Ford Fiesta model 80 

motor 1100, consum 5 1 la sută, 
stare ireproşabilă, preţ nego
ciabil 2300 DM sau lei. Telefon
15-03-29. (18045)

•  Vînd 3 camere confort II, 
parter. Telefon 12-46-53. (18039)

•  Vînd vopsea Opel 324 ver
de deschis. Telefon 18.16-83, 
seara. (18018) -

•  Vînd piese Opel . Rekord 
1700, model 1969. Telefon 18-16-
83, seara. (18018*A)
, •  Vlnd pătuţ copii. Telefon:
17-88.92. (13019)

. •  Vînd aparate video — 80.
000 bucata, cască electrică, 15.000 

: lei. Telefon -18-13-18. (18072)
•  Vînd Trabant, Combi 601, 

neinmatriculat, pentru piese de 
schimb. Teîefon 17-09-56, după

. ora 16. (18071)
•  Vînd Volkswagen Passat, - 

»benzină combi accidentat. In
formaţii telefon 12-19-13. (17886)
- •  Vîrid videoplayer şi TV co
lor Furiai. sigilate. Telefon 14- 

<■ 38.92. (17853)
•  Vlnd Renault 5, 9 şi 11 

turbo;. Dacii 1984, Fiat 133; du-
,‘;biţă Mitsubishi. Informaţii tele

fon1'16*50.13, Joi-vineri între o- 
rele 16—18.( 17857-A)

-., •  Vlnd garsonieră confort I, 
■Mărăşti. Relaţii str. Hucurcjti

* 63, ap. 67, ora 20. (17860)
• •  Vînd circular cu abricht. 
Telefon 1 1-02-95. (17861)

•  Vind Oltcit club 11 R 
de doi ani. Telefon 17-21-90. 
(17470.13)

•  Cumpăr contract locuin
ţă. Telefon 14-75-13; 11-29.07. 
(17740-B) ________________ _

•  Vînd cartuşo copiator 
Canon A 30 FC 3'5 1*C 6/7. 
Telefon 12.35-01. (17822)___

•  Cumpăr urgent franci 
francezi. Telefon 18-81-17. 
(17847) __________________ _

•  Vînd autocamion motor 
Savien nou. Panticeu, telefon
101, zilnic orele 8—1-1. (18051)

•  Cumpăr mobilă stil pen
tru cameră de zi, în foarte 
bună stare. Telefon 11.71.07. 
(17873) ' ■_______ -

•  Vînd IVarfhurg 353 tu
rist combi în staro hună de 
funcţionare. Telefon 18.31*16, 
zilnic. (lîGtl) ________ _̂_____

•  Vind Dacia Berlină ,,0“ 
km. camionetă Fiat Ducato
2 tone, ‘cumpăr apartament, 
geam şi clanţă .dreaptă VtV 
transportor. Telefon 13-50-21, 
(181Q51A)________ -

•  Vînd mobilă bucătărie 2 
garnituri Ilonanza şi dormi
tor Angora nou plus uşi din 
demolări plus masă rotundă 
albă cu i  scaune noi. Tele* 
fon 11-15-7G. (18097.A)

•  Vînd convenabil video pla
yer japonez Funai-sigilat. Tele
fon 12.87-18. (17862)

•  Vînd două chioşcuri meta
lice şi apartament cu patru ca. 
mere ultrafinisat cu garaj de 
cărămidă sau schimb cu casă 
particulară cu grădină plus dl-, 
ferenţă. Telefon 12-72-98. (17863)

•  Vînd convenabil video pla
yer Funai sigilat. Telefon 13-29-
06. (17867)

•  Cumpăr lingură pentru în
gheţată. Telefon 13-79-86. (17869)

•  Vînd video Sanyo player si
gilat. Telefon 16.98-39. (17870)

•  Vînd rezervor Dacia tip 
Canada 65 1, absolut nou, com
plet accesorizat. Telefon 15-39. 
63. (18068) , .

•  Vînd motor Renault 30, O- 
pel 2000,. Mercedes 230, Citroen 
2200. Str.. Mirajului nr. 3, bloc

: P 2, ap. 6. (18067)
•  Vînd urgent convenabil 

Dacia papuc acoperit 1988 Golf
1982, înscris. Budai Deleanu 23, 
orele 10—18. (18066)

•  Vind Dacia 1310, 1986, Un
garia. Str. Ccrnei nr. 5, ap. 100. 
(18064)

•  Vînd congelator şi frigider 
mare, n6i, de Găeşti, cu garan
ţie 2 ani. Telefon 12-03-14, ln-

: tre orele 14—20. (18063)
•  Vînd urgent microbus VW 

LT 28 diesel 5 viteze, 6200 DM.
-Telefon 15-09-28. (17871)

•  Vînd cartofi buni pentru 
consum. Telefon 14-44-33. - - 
(17872)

•  Vînd masă dc birou. Tele-
17-23-30. (17910)

•  Vînd urgent caroserie- Da-
. da, 50.000 lei, Fiat 1800 şi cutie- 
viteză. Telefon 16-03-98. (17727)
. •  De vînzare casă cu grădină 
în satul Gheorgheni.' Telefon II-
62.12. (17724)

. . •  Teren construibii de vin*;
: ?are. Telefon 16-02-25, orele 17
20. (17723)

■ : . •  De vînzare un-aparat aud!- ' 
tiv. pentru , surzi, sîrmă fier be. 

.ionat rf) 6 mm. Telefon 16-21-
• 20, după ora 18. (17708)
- . •  Vînd chioşc , din beton, înă
untru faianţat. Telefon 14-85- 
96. (17224-C)

•  Vînd Dacii, toate tipurile,
0 km. Telefon 12-21-28. (17638) .

•  Vînd TV Funai sigilat. Te
lefon 13-95.07. (17568.B)

•  Vind far Peugeot 305 şi 
cauciucuri iarnă 163X13. Tele
fon 11-45-35. (17640)

•  Vînd maşină de pufuleţi, 
nouă. Telefon 18-23-22. (17732)

•  Vînd Dacia 1310 nouă, du
pă ora 16. la telefon 11-63-97. 
(17560-A)

•  Vînd Peugeot 303 diesel 81,. 
în stare bună, neinmatriculală 
sau cumpăr talon Peugeot. Te
lefon 15-00-66, după ora 16. 
(17G72)

•  Vînd Dacia 1310 TLX, 90, 
capitonată, stare ireproşabilă. 
Teiefon 15-37-23. (17697-A)

•  Vînd casă familiară, în Be. 
clean. Informaţii la telefon 0999/
4-06-40. (17687)

•  Vînd camion Izotermă IFA
5 tone şi tonetă stradală. Rela
ţii după ora 14, la telefon 11-48.

:. 1>1. (17690) ,
•  " Vînd Mercedes 220, preţ

800.000 lei. Telefon 15-09-28; 13- 
26-14.' (17698)

•  Vînd Rostov 105, cu 10 ben
zi, convenabil. Telefon 16-62- 
96. (17C94)

•  Vind casă şi grădină,- în sa
tul' Cădeşti (judeţul Cluj). In
formaţii ’ la telefon 17.94-40. 
(17718)

•  Cumpăr platformă pentru 
transport autoturisme. Telefon:
16-25-81 sau 18.22-22, dupâ..ora
18. (17716)

•  Cumpăr talon Volvo 200— 
244 D. Vind Volvo 740 D şi

. Ford' Granada. Telefon 13-93-06. 
(17715)

•  Vînd dubiţă Toyota Hi Ace, 
marfă 1 tonă,. înmatriculabilpe. 
societate mixtă sau 12 CJ, preţ

. fix , 2.400 dolari sau lei. Infor
maţii str. Plopilor 17, telefon:
16-19-46 sau 15-44-48. (17881)

•  Vînd Dacia 1310 (5 ani) din 
Ungaria, stare ireproşabilă. Te
lefon 12.33-01. (17883) -

•  Vînd urgent şi foarte ief
tin autoturism Mazda 626, in-

- matriculat, - stare foarte bună.
• Telefon 17-42-16. (17879)

•  Vind uşi ln stare foarte 
bună din demolări şi 3 uşi noi. 
Servo direcţie plus casetă Mer
cedes Cobra — cutie de viteză 
şi o geantă aluminiu cu cau
ciuc. Informaţii: str. Amurg: nr.
17. (17877) '

•  Vînd , Volkswagen ; Passat 
Combi, an, 1986, stare excepţio
nală, maşină de scris; Telefon:
15-59-63. (17874)

•  De vînzare urgent Stupină 
de albine. Telefon 14-85-67. 
(18092)

•  Vînd Audi 100 diesel, în
matriculat. Telefon 16-48-70. 
(18089)

•  Vînd video player Funai 
nou. Telefon 15.75-17. (18085)

•  Vînd congelator sigilat, cu 
garanţie, 5 sertare. Telefon 17-

'25-83, 17.38-70. (18084) . '.'
•  Vînd televizor. Funai sigi

lat, telecomandă, preţ minim. 
Telefon 16-69-96. (18083) .

•  Vind Stupi producători, str. 
Floieşti 49. (18081) '
• •  Vînd cabană nefinisată, 
Muntele Băişorii, Turda. Telefon. 
31-21-98, după ora 17. (18079) ...

•  Vînd congelator nou, patru 
rafturi, sigilat. Informaţii la a- . 
dresa: Str. Dejului nr. 2, bloc 
C 1, sc. I, ap. 57, cartierul Mă- 
răşti lîngă Autogară, jos în 
groapă. (18076) ' "

' •  Vlnd casă, curte, grădină, în 
Turda,' str. Gh. Şincai nr. 55. 
Informaţii zilnic în Beiuş.' Te
lefon 009 21-23-03, familia Cadar. 
(18075) ;

•  Vînd televizor color Inter. 
vIsion, cu comenzi digitale, preţ

-i informativ 160.000 lei. Complex 
Haşdeu, cămin XV, camera -15. 
(17889)

•  Vlnd corpuri mobilă Lebă
da, scauno pliante şl tabureţi 
de bucătărie, după ora 10, Jiu
lui. 26, ap. 7. (17888)

•  Vînd casă particulară cen
tral, singur ln curte, cu grădină 
480 mp In oraşul Gherla. Sc 
poate vizita simbătă 29 mal. In
formaţii Cluj str. Mănăştur nr. 
72 ,ap. 49, după masa, orele 19 
—21. (17887)
- •  Vînd Oltcit 12 TRS, nou. 
Teîefon 11-32-67. (17897)

•  Vînd garsonieră confort Il\ 
Telefon 15-59-61, după ora IC. 
(17891)

•  Cumpăr cărucior pentra 
distribuire lapte la domiciliu 
Telefon 14-75-13; 14-29-07. 
(17895)

•  Vînd dormitor Luxor, am  
balat. Telefon 11-99-29; 13-89. 
45. (17896)

•  Vind convenabil birou şco. 
Iar. Telefon 14-06-80. (1898)

•  Vind autoturism Dacia 1310, 
în stare perfectă, an fabricaţie 
1985, preţ convenabil. Telefoj
15-78-77. (18101)

•  Vind diferite mobile, lntrţ 
orele 18—22, la . telefon 16-60-71, 
orele 18—22. (18099)

•  Vind autoizotermă Renaul: 
B-70, 3,5 tone. Telefon 095/61.10. 
55, Orăştie, după ora 19. (18098|

Schimburij

•  ■ Schimb apartament 3 ea- 
meru parter, finisat, cu garaj 
plus Dacia 1310, an fabricaţie 
1990, str. Dunării nr. 62, S 17, 
ap. 1, bun pentru privatizare 
contra apartament 3 camere, e 
tal, zonă semicentrală cu garaj 
Suport cheltuieli .(18058)

•  Schimb apartament 4 ca
mere proprietate personală . Ca
lea Floreşti cu apartament 2 ca. 
mere plus diferenţă. Telefon 17. 
74-19 lâ orice oră. (17531-B)

•  Schimb garsonieră confdr:
1 Mărăşti cu apartament 3 ca
mere. Variante. Telefon 13-33-3P 
(17816)’
“ •  Schimb apartament 3 ca

mere confort în Oneşti cu.-si. 
milar Cluj.- Variante. Telefon H-
09-12, seara. (17823)

•  Pentru' inimâ schimb me- 
tohexal, atehexal, verahexal ge:;. 
tamicin pentru aspirină Daver. 
Telefon 11-35-77. (17832)

•  Schimb apartament 4 ca
mere ciu 2 camere plus diferen
ţă. Str. Aurel -Vlaicu nr. 42,
V 12. ap. 5. (18040)

•  Schimb apartament 3 ca
mere confort I, Piaţa Mărăşti 
cu apartament 2 camere şi di
ferenţă 4.500.000. Telefon 15-86- 
58. (17719)

•  Schimb apartament 3 ca
mere conf ort..I, 68 mp, deco
mandat, etaj. 9, -pe str. Mehe
dinţi, cer . echivalent zona Fa. 
ring, Aleea Padin, Calea Ficr- 
reşti, eventual şi alt cartier. Te
lefon -18 00-64, orele -19—21. 
(17717)

•  Schimb apartament cu ? 
camere Craiova? cu similar Gluj- 
Napoca sau variante. -Teiefon: 
094/15-04-23. (18093)

•  Schimb apartament 2 ca
mere mari, pe Pata, etaj III. 
parchetat, faianţat, gresie, bal
con lun^ şi închis, cu casă mo
destă şl grădină. Telefon 14-67-
28. (18095) ‘

•  Vlas Diana pierdut ■ legiti
maţie de elev. O declar nulă. 
(17514)

•  Ballnt Ildiko pierdut legi
timaţie de călătorie ■ gratuită e- 
Jiberată de RATUS. O declar 
nulâ. (17333) -
- •  Balir> Iulia pierdut legiti
maţie de călătorie gratuită eli
berată de RATUC. O declar nu
lă. (17539) ' : .

•  Pierdut carnet de student 
pe numele Demian Cristina. V- 
declar nul, (17769) .

•  Pierdut dovadă B.R.D. Clu‘. 
Martin Petru autoturism. O de
clar nulă. (17639)

•  Pierdut contract de încr.i 
rlere po numele Roşea Ioan. I; 
declar nul. (98)

Autorizata prin S.C. nr.i 28/1991, 
Judecătoria Cluj-Napoca, 

înmatriculată la Oficiul Registrului 
Comerţului Judeţului Cluj, sub nr. 
J/12/308/1931 din 22.03.1991
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